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Estiluz, desde 1969. Casi cuarenta años transcurridos desde nuestros co-
mienzos. Cuarenta años que nos han permitido llegar a los clientes con más 
renombre, estar presentes en las exposiciones más exquisitas y en las más 
prestigiosas ciudades del mundo. Cuarenta años llenos de trabajo y esfuerzo, 
pero sobretodo, cuarenta años de ilusión. Ilusión por el trabajo bien hecho, por 
la gran calidad de nuestros acabados, por la satisfacción de poder ofrecer lám-
paras para toda una vida.

Fue esta misma ilusión la que nos permitió crear nuestro laboratorio de investi-
gación y tendencias, de innovación en el mundo de la iluminación. La ilusión que 
nos ha impulsado desde entonces a reinventarnos, a buscar nuevos materiales y 
tecnologías con los que sorprender el mercado.

Innovación y renovación son los nuevos aires que respiran nuestros diseños. In-
novación y renovación son los nuevos distintivos de nuestra nueva imagen corpo-
rativa. Nuevos tiempos, nueva imagen, pero siempre la misma ilusión!

Y al final... un momento de reflexión. Detrás de cada diseño, de cada catálogo, de 
cada idea, tan sólo un objetivo...

Cautivarte, nuestra mayor ilusión. 



sculptural
lighting

Estiluz, founded in 1969, is a leader in the contemporary decorative lighting 
market. The last forty years has allowed us to offer luminaires that stir the ima-
gination of top designers around the world.  Our products have been used  in the 
most exquisite exhibitions and prestigious cities in the world. Forty years full of 
work and effort, but over all, forty years of creating excitement in the lighting in-
dustry, adhering to our design philosophy of offering the finest quality material 
and finishes in this industry.  This has enabled us to offer a luminaire that will 
last a lifetime.

It was that same design philosophy that allowed us to create our laboratory of 
research and trends of innovation in the lighting industry, allowing us to rein-
vent ourselves, approaching the market with new materials and technologies, 
diversifying our market appeal.

Innovation is the new credo that breathes life in our designs. Innovation is the 
new badge of our new corporate image.

New times, new image, but always the same philosophy.
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estudi estiluz

elia A-2720     A-2720F

Metallic wall sconce providing direct and indirect light. Glass diffuser on top and bottom.

Aplique metálico con luz directa e indirecta. Vidrio óptico blanco satinado en parte superior e inferior.

      37NI 

A-2720
Up to 1x150W  I  BT15  I  Medium base 120V
Up to 1x150W  I  A19  I  Medium base 120V  

A-2720F
1x18W  I  Quad G24q-2 base 120V
electronic ballast 120V
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family  ı  familia        A p.14  ı  t p.94  ı   T p.146  ı  T p.148  ı  M p.190  ı  P p.218  ı  P p.220

Wall sconce providing direct and indirect light.

Aplique con luz directa e indirecta. 

       37NI

Shade    Pantalla 
        26BLK   27WH

miris A-2710     A-2710F
estudi estiluz

A-2710
Up to 1x60W  I  B10  I  Candelabra base 120V 

A-2710F
1x18W  I  Quad G24q-2 base   
electronic ballast 120V

10
0 

m
m

 
3.

7/
8”

356 mm 
14.1/8”

14
0 

m
m

 
5.

1/
2”

12





miris A-2810     A-2811

family  ı  familia        A p.12  ı  t p.94  ı   T p.146  ı  T p.148  ı  M p.190  ı  P p.218  ı  P p.220

Wall sconce providing direct and indirect light. 

Aplique con luz directa e indirecta.  

      37NI 

Shade    Pantalla    
         26BLK   27WH

estudi estiluz

A-2810
2x36/39W  I  Twin 2G-11 base  
electronic ballast 120/277V

A-2811
2x24/26/27W  I  Twin 2G-11 base  
electronic ballast 120/277V

A-2810

A-2811
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family  ı  familia        T p.150  ı  M p.194  ı  P p.228

Metallic wall sconce. Polycarbonate shade covered with textured elastic washable textile shade.  Spare color textile cover optional. 

Aplique metálico. Pantalla de policarbonato forrada en tejido elástico texturizado lavable.  Forro de color de recambio opcional. 

      47MAT NI

Shade    Pantalla    
         27WH   55BG

king&miranda design

cameo A-5600     A-5600BF*

A-5600
Up to 2x60W  I  BT15 Medium base 120V
Do not use standard A19 lamp

A-5600 BF
Up to 2x26W  I  GU-24 base  I  120V

*In-line 120 or 277V ballast option available for standard four-pin 
lamps. Special order. Call our offices.

 Reactancia de 120 o 277V integrada en el portalámparas para 
bombillas de cuatro pins opcional bajo pedido.

 Consulte nuestras oficinas. 
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A-5620
Up to 1x100W  I  BT15 Medium base 120V

A-5620BF 
Up to 1x26W  I  GU-24 base  I  120V

Metallic wall sconce. Polycarbonate shade covered with textured elastic washable textile shade. Spare color textile cover optional. 

Aplique metálico. Pantalla de policarbonato forrada en tejido elástico texturizado lavable. Forro de color de recambio opcional.  

      47MAT NI

Shade    Pantalla    
        27WH   48RE 

family  ı  familia        M p.196

king&miranda design

mitzy A-5620     A-5620BF
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Square flushmount  / wall sconce made of polyurethane foam with three rounded vertexes and one in a 90-degree angle.  White satin glass.

Plafón /aplique cuadrado extra-plano con tres vértices redondeados y uno en ángulo recto. Vidrio óptico blanco satinado.

      74WH

family  ı  familia        t p.100  ı  T p.144

A-2802
4x24/26/27W  I  Twin 2G-11 base  
electronic ballast 120/277V

bubble A-2802
oriol guimerà
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Wall sconce made of white shatter proof satin glass and flat metal decorative plate. Satin glass diffuser opens at side hinges.  

Aplique con vidrio blanco satinado securizado y piezas metálicas decorativas planas en frente. Frontal pivotante para cambiar bombilla.

       37NI

collage A-2412
estudi estiluz

A-2412
Up to 1x150W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V
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Wall sconce/flushmount. Opal white satin glass. Frame opens at side hinges. Can be mounted in any orientation.

Aplique/plafón. Vidrio opal blanco satinado. Frontal pivotante para cambiar bombilla. Se puede instalar en cualquier posición.

      37NI   

family  ı  familia        t p.106

eclipse A-2424F
estudi estiluz

A-2424F
2x26W  I  Quad G24q-3 base
electronic ballast 120/277V
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Metallic wall sconce providing direct and indirect light. Glass diffuser on top and bottom. 

Aplique metálico con luz directa e indirecta. Vidrio óptico satinado en parte superior e inferior.

         37NI   74WH   

mikonos A-2520    A-2520BF
estudi estiluz

A-2520
Up to 1x100W  I  A19  I  Medium base 120V
Up to 1x100W  I  BT15  I  Medium base 120V

A-2520BF
Up to 1x18W  I  GU-24 base  I  120V
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family  ı  familia        T p.164

Wall sconce. Individual tapered metal rings spaced evenly with an internal white hand-blown cased glass diffuser. Lamp up or lamp down.

Aplique. Pantalla formada por aros metálicos con cilindro de cristal opal en su interior. Montaje hacia arriba o hacia abajo.

      37NI

leonardo marelli

xian A-2485    A-2485BF 
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A-2485
Up to 1x100W  I  A19 Medium base 120V

A-2485BF
Up to 1x26W  I  GU-24 base  I  120V
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Metallic wall sconce providing direct and indirect light. Glass diffuser on top and bottom. 

Aplique metálico con luz directa e indirecta. Vidrio óptico satinado en parte superior e inferior.

      37NI

dona A-2540     A-2540F     A-2541     A-2541F

family  ı  familia        t p.104  ı  T p.54

estudi estiluz

A-2540
Up to 2x60W  I  T4  I  G9 base 120V

A-2540F
1x18W  I  Quad G24q-2 base
electronic ballast 120V

A-2541
Up to 2x100W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

A-2541F
2x26W  I  Quad G24q-3 base
electronic ballast 120/277V

A-2541    A-2541FA-2540    A-2540F
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Metallic bi-color wall sconce providing direct and indirect light. White satin glass diffuser on the bottom. 

Aplique metálico bicolor con luz directa e indirecta. Vidrio óptico blanco satinado en parte inferior.

          22CH   37NI

estudi estiluz

butterfly A-2730

A-2730
Up to 1x60W   I   T4   I   G9 base 120V

11
2 

m
m

 
4.

3/
8”

   120 mm 
4.3/4”

150 mm 
5.7/8”

32





Metallic wall sconce providing indirect light. 

Aplique metálico con luz indirecta.

        21GOLD   22CH

venus A-2760
estudi estiluz

A-2760
1x100W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

14
0 

m
m

 
5.

1/
2”

11
0 

m
m

 
4.

3/
8”

350 mm 
13.3/4”

315 mm 
12.3/8”

34





Metallic wall sconce providing direct and indirect light. Bottom opal glass diffuser. 

Aplique metálico con luz directa e indirecta. Cristal opal difusor en la parte inferior.

          22CH   37NI

family  ı  familia        A p.38  ı  T p.158  ı  P p.232

estudi estiluz

venezia A-2530

A-2530
Up to 1x150W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V
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family  ı  familia        A p.36  ı  T p.158  ı  P p.232

Metallic wall sconce providing direct and indirect light. Bottom opal glass diffuser. 

Aplique metálico con luz directa e indirecta. Cristal opal difusor en la parte inferior.

       37NI

venezia A-2531    A-2532
estudi estiluz

A-2531
Up to 1x150W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

A-2532
Up to 2x150W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V
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Metallic wall sconce providing direct and indirect light. Glass diffuser on top and bottom.

Aplique metálico con luz directa e indirecta. Vidrio óptico blanco satinado en parte superior e inferior.

       37NI

estudi estiluz

A-2301     A-2301BF     A-2302     A-2303     A-2303F
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A-2301
Up to 1x100W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

A-2301BF
Up to 1x13W  I  GU-24 base  I  120V

 A-2302
Up to 2x100W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

A-2303
Up to 3x100W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

A-2303F
1x36/39W  I  Twin 2G-11 base
electronic ballast 120/277V
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Up-light wall sconce with a pyrex satin glass diffuser and A-2039 can also be mounted for down light (not applicable for white finish).

Aplique metálico con luz indirecta. Incorpora cristal pyrex difusor satinado y A-2039 permite montaje en posición inversa ,
exceptuando acabado blanco.

A-2038                        A-2039    A-2039BF
           27WH   37NI   38S GRY      27WH   37NI                

leonardo marelli

A-2038     A-2039     A-2039BF     
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5.3/4”

210 mm 
8.1/4”

A-2038
Up to 1x100W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

A-2039
Up to 1x150W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

A-2039BF
Up to 1x13W  I  GU-24 base  I  120V
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Metallic wall sconce. White Pyrex glass diffuser on top and bottom.

Aplique metálico. Vidrio Pyrex en parte superior e inferior.

        22CH   37NI

A-2305
estudi estiluz

A-2305
Up to 1x60W  I  T4 G9 base 120V
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Wall sconce. Front white opal satin glass. Top glass diffuser (halogen version only). 

Aplique con vidrio frontal opal blanco satinado. Cristal difusor en la parte superior excepto versiones fluorescentes.

       37NI

estudi estiluz

A-2184     A-2184F

A-2184
Up to 2x100W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

A-2184F
1x24/26/27W  I  Twin  I  2G-11 base
electronic ballast 120/277V
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Metallic wall sconce providing direct and indirect light. 

Aplique metálico con luz directa e indirecta.

      37NI

family  ı  familia        A p.50  ı  T p.166  ı  P p.234

A-1154

A-1154
Up to 2x200W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V
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leonardo marelli
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family  ı  familia        A p.48  ı  T p.166  ı  P p.234

Metallic wall sconce providing direct and indirect light. 

Aplique metálico con luz directa e indirecta.

          37NI   66BR

A-1153*

A-1153
Up to 1x200W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

leonardo marelli
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*ADA version for special orders /quantites at 150W.
 Versión ADA para pedidos especiales /cantidades con bombilla de 150W.
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A-550     A-552F
leonardo marelli

Metallic wall sconce providing indirect light.

Aplique metálico con luz indirecta.

       37NI

A-550
Up to 1x200W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

A-552F
1x26W  I  QUAD  I  G24q3 base
electronic ballast 120V   105 mm 

4.1/8”

52





Metallic wall sconce providing indirect light.

Aplique metálico con luz indirecta.

A-1090                   A-1091
           27WH   37NI   66BR                     27WH   37NI

A-1090     A-1091

A-1090
Up to 1x100W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

A-1091
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V
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Metallic wall sconce providing direct and indirect light.

Aplique metálico con luz directa e indirecta.

       37NI

A-6007

A-6007
Up to 1x200W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V
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family  ı  familia        t p.128
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family  ı  familia        A p.84  ı  t p.132  ı  M p.204  ı  P p.238  ı  P p.242  ı  p p.250

Metallic wall sconce providing direct and indirect light.

Aplique metálico con luz directa e indirecta.

            37NI   61S GOLD   66BR

leonardo marelli
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A-1120
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V
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Metallic wall sconce providing direct and indirect light. 

Aplique metálico con luz directa e indirecta.

       37NI

A-1149
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A-1087

Metallic wall sconce providing indirect light. Transparent glass.

Aplique metálico con luz indirecta. Vidrio transparente.

      37NI

A-1087
Up to 1x100W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

leonardo marelli
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Wall sconce. White satin quartersphere glass.

Aplique. Vidrio blanco satinado.

       37NI

leonardo marelli

A-8000     A-8010

A-8000
Up to 1x150W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

A-8010
Up to 1x200W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

A-8000

A-8010

300 mm 
11.3/4”
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family  ı  familia        t p.108 ı  t p.110  ı  T p.172  ı  T p.174

Wall sconce. White satin glass quartersphere shade. Glass diffuser on top.

Aplique. Vidrio blanco satinado. Cristal difusor en la parte superior.

      37NI

estudi estiluz

A-2127

A-2127
Up to 1x150W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V
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Metallic wall sconce providing indirect light. White satin glass. 

Aplique metálico con luz indirecta. Vidrio blanco satinado. 

      37NI

leonardo marelli

A-7031

A-7031
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V
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A-2415
Up to 1x100W  I  A19 Medium base 120V
Up to 1x100W  I  BT15 Medium base 120V

A-2415BF
Up to 1x26W  I  GU-24 base  I  120V

family  ı  familia        T p.168

estudi estiluz

paris A-2415    A-2415BF

Metallic wall sconce. White hand blown cased glass shade. Lamp up or lamp down.

Aplique metálico. Tulipa opal blanca.

      37NI

   180 mm 
7.1/8”

206 mm 
8.1/8”
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Metallic wall sconce. White hand blown cased glass shade.

Aplique metálico. Tulipa opal blanca.

      37NI

family  ı  familia        M p.200

tovier A-2403    A-2403BF*

dikas design

A-2403
Up to 1x100W  I  A19  I  Medium base 120V
Up to 1x100W  I  BT15  I  Medium base 120V

A-2403BF
Up to 1x26W  I  GU-24 base  I  120V

120 mm 
4.3/4”

150 mm 
5.7/8”

25
7 

m
m
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”

*In-line 120 or 277V ballast option available for standard four-pin lamps.
 Special order. Call our offices.
 Reactancia de 120 o 277V integrada en el portalámparas para bombillas
 de cuatro pins opcional bajo pedido. Consulte nuestras oficinas. 
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Wall sconce. White opal satin glass. 

Aplique. Vidrio blanco satinado.

      37NI                          

leonardo marelli

A-8070     A-8070BF*    A-8073BF*

A-8070    A-8070BF A-8073BF
240 mm 

9.1/2”

31
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m
m
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/4
”

100 mm 
3.7/8”

120 mm 
4.3/4”

100 mm 
3.7/8”

31
0 

m
m
 

12
.1

/4
”

A-8070
Up to 1x75W  I  A19 Medium base 120V
Up to 1x75W  I  BT15 Medium base 120V

A-8070BF
Up to 1x26W  I  GU-24 base  I  120V

A-8073BF
Up to 2x26W  I  GU-24 base  I  120V

family  ı  familia        A p.76   

*In-line 120 or 277V ballast option available for standard four-pin lamps.
 Special order. Call our offices.
 Reactancia de 120 o 277V integrada en el portalámparas para bombillas
 de cuatro pins opcional bajo pedido. Consulte nuestras oficinas. 

74





Wall sconce. White opal satin glass.

Aplique con vidrio opal blanco satinado.

       37NI

leonardo marelli

A-8081     A-8081BF*     A-8084     A-8084BF*

A-8081    A-8081BF A-8084    A-8084BF

124 mm 
4.7/8”

58
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m
m
 

22
.7

/8
”

90 mm 
3.1/2”

124 mm 
4.7/8”

85 mm 
3.3/8”

35
4 

m
m
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.7
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”

family  ı  familia        A p.74   

A-8081
Up to 1x75W  I  A19  I  Medium base 120V
Up to 1x75W  I  BT15  I  Medium base 120V

A-8081BF
Up to 1x26W  I  GU-24 base  I  120V

A-8084
Up to 2x75W  I  A19  I  Medium base 120V 
Up to 2x75W  I  BT15  I  Medium base 120V

A-8084BF
Up to 2x26W  I  GU-24 base  I  120V

*In-line 120 or 277V ballast option available for standard four-pin lamps.
 Special order. Call our offices.
 Reactancia de 120 o 277V integrada en el portalámparas para bombillas
 de cuatro pins opcional bajo pedido. Consulte nuestras oficinas. 
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family  ı  familia        A p.80  ı  t p.134  ı  T p.176  ı  P p.230  

leonardo marelli

Wall sconce / Flushmount. White satin glass. Frame opens at side hinges. 

Aplique / Plafón. Vidrio óptico blanco satinado. Frontal pivotante para cambiar bombilla.

      37NI

A-1239G    A-1249G

A-1249G
Up to 1x200W   I  T3   I  118mm   I  R7s base 120V

A-1239G
1x13W   I  Twin GX23 base
magnetic ballast 120V

290 mm 
11.3/8”

29
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m
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”

78
 m

m
 

3.
1/
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Wall sconce providing direct and indirect light. Satin Pyrex glass shade. 

Aplique con luz directa e indirecta. Vidrio Pyrex satinado

      37NI

familiy  ı  familia        A p.78  ı  t p.134  ı  T p.176  ı  P p.230

leonardo marelli

A-1245G

A-1245G
Up to 1x100W   I  T3   I  78mm   I  R7s base 120V

240 mm 
9.1/2”

170 mm 
6.5/8”

   1
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 m
m
 

4.
1/

2”
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Metallic wall sconce. White hand blown cased glass shade.

Aplique metálico con tulipa opal blanca.

        22CH   37NI

family  ı  familia        T p.178  ı  M p.202  ı  P p.246

leonardo marelli

A-1220

A-1220
Up to 1x100W  I  A19  I   Medium base 120V
Up to 1x100W  I  BT15  I  Medium base 120V

   70 mm 
2.3/4”

   120 mm 
4.3/4”

27
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m
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170 mm 
6.3/4”
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Metallic wall sconce providing direct light.  Both the arm and head articulate.
Integral transformer with double intensity switch. 

Aplique extensible y orientable con luz directa.Transformador e interruptor de doble intensidad de 35 y 50W.

           37NI   61S GOLD   66BR

family  ı  familia        A p.58  ı  t p.132  ı  M p.204  ı  P p.238  ı  P p.242  ı  p p.250

leonardo marelli

A-1136

A-1136
Up to 1x50W  I  T4 Bipin GY6,35 base 12V

   1
18

 m
m
 

4.
5/

8”

   120 mm 
4.3/4”

max. 680 mm 
max. 26.3/4”

MT

84





family  ı  familia        M p.206  ı  p p.252

leonardo marelli

Metallic wall sconce providing direct light for reading. Both the arm and head articulate.
Integral transformer with double intensity switch.  

Aplique extensible y orientable con luz directa.Transformador e interruptor de doble intensidad de 35 y 50W.

      37NI   

A-1143

A-1143
Up to 1x50W  I   T4  I   Bipin GY6,35 base 12V

   1
18

 m
m
 

4.
5/

8”

   130 mm 
5.1/8”

max. 750 mm 
max. 29.1/2”

MT
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89 flushmounts
plafones



bubble
t-2802

t-510A    t-512A
t-515A    t-517A
t-2005A

t-2149    F

92

132 134

112

94

114

96

116

98

118

100

120

e-llum
t-5652 

miris
t-2712    F 
t-2713    F

t-2352
t-2353
t-2354    F

star
t-2701    F

t-2161    F
t-2162    F

t-1239G
t-1249G
t-9249

saturn
t-2703    F 

t-2600
t-2601    F
t-2602    F

Pg

Pg

Pg

t-1125 



102 104 106 108 110

122 124 126 128 130

bent
t-2752    F

t-9034
t-9035    F

dona
t-2543    F 
t-2544    F

t-1260A
t-1262A
t-1266A
t-1268A

eclipse
t-2424F

t-500A
t-505A

t-7018

Pg

Pg

t-2317

t-2122
t-2124    F
t-2125    F

t-2121    F



family  ı  familia        T p.140  ı  M p.186  ı  P p.212

Flushmount. Transparent handmade spun glass shade. White satin lamp cover. 

Plafón con pantalla de cristal transparente y difusor blanco satinado. 

      73WH

e-llum t-5652
king&miranda design

t-5652
1x57W  I  Triple Tube  I  GX24q-5 base  
electronic ballast 120/277V

21.33

37
0 

m
m
 

14
.1

/2
”

   450 mm 
17.5/8”

      325 mm 
12.3/4”

Lbs
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family  ı  familia        A p.12  ı  A p.14  ı  T p.146  ı  T p.148  ı  M p.190  ı  P p.218  ı  P p.220

Flushmount providing direct and indirect light. White or black  shade. White satin glass. 

Plafón. Pantalla blanca o negra. Vidrio óptico blanco satinado.

       37NI

Shade     Pantalla
         26BLK   27WH

miris t-2712     t-2712F     t-2713     t-2713F
estudi estiluz

t-2712    t-2712F t-2713    t-2713F
t-2712    t-2713
Up to 3x100W  I  A19  I  Medium base 120V
Up to 3x100W  I  BT15  I  Medium base 120V

t-2712F
2x26W  I  Quad G24q-3 base
electronic ballast 120/277V

t-2713F
2x36/39W  I  Twin 2G-11 base
electronic ballast 120/277V

   450 mm 
17.3/4”    600 mm 

23.5/8”
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m
m
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3/

4”
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m
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2”
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Metallic flushmount. Concave and convex white satin glass diffusers held by three clips. 

Plafón metálico. Vidrio óptico blanco satinado cóncavo y convexo, unidos por tres piezas de sujeción.

          37NI   74WH

star  t-2701     t-2701F
estudi estiluz

t-2701
Up to 1x200W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-2701F
2x26W  I  Quad G24q-3 base  
electronic ballast 120/277V

11
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m
m
 

4.
5/

8”

75
 m

m
 

3”

   405 mm 
15.7/8”

96





Flushmount. Double metal ring. White satin glass.  Indirect light projected to the ceiling.

Plafón  con doble aro metálico proyectando luz indirecta en el techo. Vidrio óptico blanco satinado.

       37NI

saturn t-2703     t-2703F
estudi estiluz

t-2703
Up to 1x200W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V 

t-2703F 
2x26W  I  Quad G24q-3 base
electronic ballast 120/277V

15
0 

m
m
 

5.
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8”
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8”

   350 mm 
13.3/4”
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family  ı  familia        A p.20  ı  T p.144

Square flushmount/wall sconce made of polyurethane foam with three rounded vertexes and one 90 degree angle vertex.
White satin glass.

Plafón /aplique cuadrado extra-plano de espuma rígida de poliuretano con tres vértices redondeados y uno en ángulo recto.
Vidrio óptico blanco satinado.

      74WH

oriol guimerà

bubble t-2802

t-2802
4x24/26/27W  I  Twin 2G-11 base
electronic ballast 120/277V

60
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450 mm 
17.3/4”
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Square flushmount. White satin curved glass with two  supports in opposite vertexes.

Plafón cuadrado de cristal óptico blanco satinado curvado con dos piezas de sujeción encajadas en vértices opuestos. 

           37NI   61S GOLD   74WH

oriol guimerà

bent t-2752     t-2752F

t-2752
Up to 1x250W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

t-2752F
2x26W  I  Quad G24q-3 base
electronic ballast 120/277V

10
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m
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3.
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8”

400 m
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”

400 m
m 

15.3/4
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family  ı  familia        A p.30  ı  T p.154

Flushmount. Opal white satin glass. 

Plafón. Vidrio opal blanco satinado.

       37NI

dona t-2543     t-2543F     t-2544     t-2544F
estudi estiluz

t-2543
Up to 2x75W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

t-2543F
2x26W  I  Quad G24q-3 base 
electronic ballast 120/277V

t-2544
Up to 2x150W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-2544F
 2x36/39W  I  Twin 2G-11 base
electronic ballast 120/277V

t-2543    t-2543F t-2544    t-2544F

565 mm 
22.1/4”

406 mm 
16”
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Flushmount/wall sconce. Opal white satin glass.  Frame opens at side hinges.

Plafón/aplique. Vidrio opal blanco satinado. Frontal pivotante para cambiar bombilla.

      37NI 

eclipse t-2424F
estudi estiluz

t-2424F
2x26W  I  Quad G24q-3 base
electronic ballast 120/277V

   1
16

 m
m
 

4.
5/

8”

   393 mm 
15.1/2”

101 mm 
4”

family  ı  familia        A p.24
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t-2122     t-2124     t-2124F     t-2125     t-2125F

Flushmount. White satin glass. Frame opens at side hinges.

Plafón. Vidrio óptico blanco satinado. Frontal pivotante para cambiar bombilla.

         37NI   61S GOLD

estudi estiluz

t-2122

t-2124    t-2124F

t-2125    t-2125F
t-2122
Up to 1x150W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

t-2124
Up to 1x200W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-2124F
2x26W  I  Quad G24q-3 base
electronic ballast 120/277V

t-2125
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-2125F
2x26W  I  Quad G24q-3 base 
electronic ballast 120/277V

  455 mm 
17.7/8”

  270 mm 
10.5/8”
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  370 mm 
14.5/8”
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family  ı  familia        A p.66  ı  t p.108  ı  T p.172  ı  T p.174

Flushmount. White satin glass. Frame opens at side hinges.

Plafón. Vidrio óptico blanco satinado. Frontal pivotante para cambiar bombilla.

       37NI

t-2121     t-2121F
estudi estiluz

t-2121
Up to 2x150W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

t-2121F
2x24/26/27W  I  Twin 2G-11 base
electronic ballast 120/277V

604 mm 
23.3/4”
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Flushmount. White satin glass.  Frame opens at side hinges.

Plafón. Vidrio óptico blanco satinado. Frontal pivotante para cambiar bombilla.

      37NI 

estudi estiluz

t-2352     t-2353     t-2354     t-2354F

t-2352 t-2353 t-2354    t-2354F

265 mm 
10.3/8”

190 mm 
7.1/2”

360 mm 
14.1/4”
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t-2352
Up to 1x60W  I  T4  I  G9 base 120V

t-2353
Up to 1x150W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

t-2354
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-2354F
2x26W  I  Quad G24q-3 base
electronic ballast 120/277V

112





t-2161     t-2161F      t-2162     t-2162F

family  ı  familia        A  p.46  

Flushmount/wall sconce. Opal white satin glass.  Frame opens at side hinges.

Plafón/aplique. Vidrio opal blanco satinado. Frontal pivotante para cambiar bombilla.

      37NI

estudi estiluz

t-2161    t-2161F t-2162    t-2162F
t-2161
Up to 1x150W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-2161F
2x26W  I  Quad G24q-3 base
electronic ballast 120/277V

t-2162
Up to 2x150W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-2162F
2x24/26/27W  I  Twin 2G-11 base
electronic ballast 120/277V

350 mm 
13.3/4”
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Flushmount. White satin glass. 

Plafón. Vidrio óptico blanco satinado.

t-2600                     t-2601    t-2601F    t-2602    t-2602F
         22CH   37NI                     37NI

estudi estiluz

t-2600     t-2601     t-2601F     t-2602     t-2602F
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480 mm
18.7/8”
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300 mm  
11.3/4” t-2600

Up to 1x150W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-2601
Up to 1x200W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-2601F
2x26W  I  Quad G24q-3 base
electronic ballast 120/277

t-2602
Up to 1x200W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-2602F
2x26W  I  Quad G24q-3 base  
electronic ballast 120/277V

family  ı  familia        t p.118
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t-510A     t-512A     t-515A     t-517A     t-2005A

Flushmount / Wall sconce. White satin glass.

Plafón / Aplique. Vidrio óptico blanco satinado.

t-510A    t-512A    t-515A     t-517A    t-2005A
             21GOLD   22CH   27WH   37NI       37NI

leonardo marelli

t-510A t-512A

t-2005At-515A    t-517A
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      203 mm 
8”

      395 mm 
15.5/8”

      475 mm 
18.5/8”

      315 mm 
12.3/8”

t-510A
Up to 1x100W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

t-512A
Up to 1x150W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-515A
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-517A
2x13W  I  quad GX23 base   
magnetic ballast 120V 

t-2005A
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

family  ı  familia        t p.116
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t-2149     t-2149F

Flushmount/wall sconce. Opal white satin glass. Frame opens at side hinges.

Plafón/aplique. Vidrio opal blanco satinado. Frontal pivotante para cambiar bombilla.

      37NI

estudi estiluz

11
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8”

      410 mm 
16.1/8” t-2149

Up to 1x150W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-2149F
2x26W  I  Quad G24q-3 base
electronic ballast 120/277V

family  ı  familia        T p.170
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t-9034     t-9035     t-9035F

Flushmount. White satin glass. Frame opens at side hinges. 

Plafón. Vidrio óptico blanco satinado. Frontal pivotante para cambiar bombilla.

      37NI

t-9035     t-9035F t-9034

leonardo marelli

10
8 

m
m
 

4.
1/

4”

      410 mm 
16.1/8”
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      510 mm 
20.1/8”

t-9034
Up to 1x200W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-9035
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-9035F
2x26W  I  Quad G24q-3 base
electronic ballast 120/277V
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leonardo marelli

Flushmount. White satin glass.

Plafón. Vidrio óptico blanco satinado.

       37NI

t-1260A     t-1262A     t-1266A     t-1268A

t-1260A

t-1262A

t-1266A    t-1268A
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      210 mm 
8.1/4”

      320 mm 
12.5/8”

      400 mm 
15.3/4”

t-1260A
Up to 1x100W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

t-1262A
Up to 1x150W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-1266A
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-1268A
2x13W  I  Quad GX23 base 
magnetic ballast 120V
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Flushmount. White satin glass.

Plafón. Vidrio óptico blanco satinado.

t-500A                   t-505A
           22CH  27WH   37NI                           21GOLD   22CH   27WH   37NI

t-500A     t-505A 
leonardo marelli

t-500A
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8”

      215 mm 
8.1/2”

      125 mm 
4.7/8”

t-505A
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      480 mm 
18.7/8”

      395 mm 
15.5/8”

t-500A
Up to 1x100W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V 

t-505A
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V
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leonardo marelli

family  ı   familia        A p.56

Metallic semi-flushmount providing direct and indirect light.

Plafón metálico con luz directa e indirecta

      37NI

t-7018

t-7018
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V
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Semi-flushmount providing direct and indirect light. Opal satin glass.

Plafón con luz directa e indirecta. Vidrio opal blanco satinado.

      37NI

t-2317
estudi estiluz

t-2317
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

23
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Semi-flushmount providing direct and indirect light. White satin glass.

Plafón con luz directa e indirecta. Cristal satinado.

      37NI

leonardo marelli

t-1125

t-1125
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V
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      400 mm 
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      210 mm 
8.1/4”

family  ı  familia        A p.58  ı  A p.84  ı  M p.204  ı  P p.238  ı  P p.242  ı  p p.250
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t-1239G     t-1249G     t-9249

Flushmount / wall sconce. White satin glass. Frame opens at side hinges. 

Plafón /aplique. Vidrio óptico blanco satinado. Frontal pivotante para cambiar bombilla. 

      37NI

t-1239G
1x13W  I  Twin GX23 base
magnetic ballast 120V

t-1249G
Up to 1x200W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

t-9249
2x26W  I  Quad G24q-3 base
electronic ballast 120/277V

t-9249t-1239G    t-1249G
290 mm 
11.3/8”

290 mm 
11.3/8”
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family  ı  familia        A p.78  ı  A p.80  ı  T p.176  ı  P p.230
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pendants
colgantes

137



140

180

160

142

162

144

164

146

166

148

168

e-llum
T-5654    BF
T-5655    BF

infiore
T-5805    F

miris
T-2714    F
T-2715    F

linier
T-2975

Pg

Pg

Pg

T-2205 xian
T-2487

T-1158 paris
T-2417
T-2418

T-1126

T-2206

miris
T-2711    F
T-2716    F



150 152 154 156 158

170 172 174 176 178

Pg

Pg

cameo
T-5605    BF

doppia
T-2557    BF

T-2259    F

luck
T-2443

T-2128 T-2120

dona
T-2545    F

T-1248A    F

venezia
T-2535

T-1226
T-1244



Pendant. Transparent  handmade spun glass shade.  White satin lamp cover. Adjustable height. Can be used in sloped ceilings.

Colgante con pantalla de cristal transparente y difusor blanco satinado. Altura regulable. Permite montaje en techos inclinados.

      47MAT NI 

king&miranda design

e-llum T-5654    T-5654BF    T-5655    T-5655BF

T-5655 16.66 Lbs
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   210 mm 
8.1/4”

   300 mm 
11.3/4”

T-5654 5.6 Lbs

T-5654
Up to 1x100W  I  BT15  I  Medium base 120V

T-5654BF
Up to 1x26W  I  GU-24 base  I  120V

T-5655
Up to 1x250W  I  T10  I  Medium base 120V

T-5655BF
Up to 1x26W  I  GU-24 base  I  120V

family  ı  familia        t p.92  ı  M p.186  ı  P p.212
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Pendant composed by a group of bi-injected polycarbonate petals that create unexpected colour effects.
Satin glass diffuser on top and bottom. Adjustable height. Can be used in sloped ceilings.

Lámpara de techo con pantalla de pétalos en policarbonato bi-inyectado creando un efecto bicolor.  
Cristal difusor satinado. Altura regulable. Permite montaje en techos inclinados.

      74WH

Shade    Pantalla
           27WH   28GRN   30GR

infiore T-5805    T-5805F        
lagranja

T-5805
Up to 1x250W  I  T3  I  78mm  I  R7s  I  base 120V

T-5805F
2x26W  I  Quad G24q-3 base
electronic ballast 120/277V
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family  ı  familia        M p.188  ı  P p.214 
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Linear pendant providing direct light. Polyurethane foam shade with polycarbonate diffuser on the bottom. Adjustable height.
Can be used in sloped ceilings and allows installation when junction box is off the center.

Lámpara de techo con luz directa. Pantalla de espuma rígida de poliuretano con difusor de policarbonato en parte inferior.
Altura regulable. Permite montaje en techos inclinados y cuando la conexión está descentrada. 

         74WH   96BLK

family  ı  familia        A p.20  ı   t p.100

 guimeràicinca

linier T-2975

T-2975
1x39W  I  T5HO  I  Mini bipin base 
electronic ballast 120/277V 
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miris T-2714     T-2714F     T-2715     T-2715F

Pendant providing direct and indirect light. White or black shade. Glass diffuser on top and bottom. 
Adjustable height. Can be used in sloped ceilings.

Lámpara de techo con luz directa e indirecta. Pantalla blanca o negra. 
Vidrio blanco satinado en parte superior e inferior. Altura regulable. Permite montaje en techos inclinados.

T-2714    T-2714F       T-2715    T-2715F 
      37NI               26BLK   74WH

Shade    Pantalla
        26BLK   27WH

estudi estiluz

T-2715    T-2715FT-2714    T-2714F 15,33 22,3 T-2714    T-2715
Up to 3x100W  I  A19  I  Medium base 120V
Up to 3x100W  I  BT15  I  Medium base 120V 

T-2714F
2x26W  I  Quad G24q-3 base 
electronic ballast 120/277V

T-2715F
2x36/39W  I  Twin 2G-11 base
electronic ballast 120/277V
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Lbs Lbs

family  ı  familia        A p.12  ı  A p.14  ı  t p.94  ı  T p.148  ı  M p.190  ı  P p.218  ı  P p.220
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Pendant providing direct and indirect light. Elliptical shape. White or black  fiberglass shade.  Bottom glass diffuser.
Adjustable height. Can be used in sloped ceilings.

Lámpara de techo con luz directa e indirecta. Pantalla en  fibra de vidrio blanca o negra. Vidrio satinado en parte inferior.
Altura regulable. Permite montaje en techos inclinados.

      37NI

Shade    Pantalla
        26BLK   27WH

estudi estiluz

miris T-2711     T-2711F     T-2716     T-2716F

T-2716    T-2716F 9,37 LbsT-2711    T-2711F 14,88 Lbs

family  ı  familia        A p.12  ı  A p.14  ı  t p.94  ı  T p.146  ı  M p.190  ı  P p.218  ı  P p.220

T-2711
Up to 6x60W  I  B10  I  Candelabra base 120V

T-2711F
2x39W  I  T5HO  I  Mini bipin base 
electronic ballast 120/277V  

T-2716
Up to 4x60W  I  B10  I  Candelabra base 120V

T-2716F
2x24W  I  T5HO  I  Mini bipin base
electronic ballast 120/277V
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Pendant providing direct and indirect light. Polycarbonate shade covered with textured elastic washable textile shade. Adjustable height. 
Can be used in sloped ceilings. Spare color textile cover optional.

Lámpara de techo. Pantalla de policarbonato forrada en tejido elástico texturizado lavable. Altura regulable.
Permite montaje en techos inclinados. Forro de color de repuesto opcional.

       47MAT NI 

Shade    Pantalla    
         27WH   55BG

king&miranda design

cameo T-5605     T-5605BF*

* In-line 120 or 277V ballast option available for standard four-pin        
 lamps. Special order. Call our offices.

    Reactancia de 120 o 277V integrada en el portalámparas para  
    bombillas de cuatro pins opcional bajo pedido.
    Consulte nuestras oficinas.

T-5605
Up to 2x100W  I  BT15  I  Medium Base 120V 

T-5605BF
Up to 2x26W  I  GU-24 base  I  120V

145 mm 
5.3/4”

330 mm 
13”

205 mm 
8.1/8”
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family  ı  familia        A p.16  ı  M p.194  ı  P p.228
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doppia T-2557     T-2557BF
oriol guimerà

Pendant. Translucent exterior shade. White interior tapered shade. A stainless steel ring keeps both shades together. 
Adjustable height. Can be used in sloped ceilings.

Lámpara de techo con pantalla traslúcida exterior unida a una pantalla interior blanca por un anillo metálico de acero inoxidable. 
Altura regulable. Permite montaje en techos inclinados.

      53IN

Shade    Pantalla
           26BLK   27WH  30GR

11.14 Lbs
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36 mm 
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T-2557
Up to 1x250W  I  T10  I  Medium base 120V

T-2557F
1x26W  I  GU-24 base  I  120V
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dona T-2545     T-2545F

Pendant with direct and indirect light. White satin glass on the top provides illumination on ceiling. White opal satin glass on the 
bottom. Adjustable height. Can be used in sloped ceilings.

Lámpara de techo con luz directa e indirecta. Vidrio superior blanco satinado e inferior opal blanco satinado.
Altura regulable. Permite montaje en techos inclinados.

        37NI   74WH

estudi estiluz

T-2545
Up to 2x150W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

T-2545F
2x36/39W  I  Twin 2G-11 base
electronic ballast 120/277V
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family  ı  familia        A p.30  ı  t p.104
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ximo roca

luck T-2443

Metallic pendant with direct and indirect light. Transparent glass ball shade, diagonal opening on the bottom.
Adjustable height. Can be used in sloped ceilings.

Lámpara de techo. Luz directa e indirecta. Altura regulable. Globo de cristal transparente cortado en diagonal. 
Permite montaje en techos inclinados.

       37NI

T-2443
Up to 1x100W  I  G40  I  White  I  Medium base 120V
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Metallic pendant providing direct and indirect light. Telescoping stems. Opal satin glass diffusers at the bottom. 

Lámpara telescópica con luz directa e indirecta. Cristal opal difusor en la parte inferior.

      37NI

estudi estiluz

venezia T-2535

T-2535
Up to 3x150W  I  T3  I  118mm  I  R7s base  I  120V

family  ı  familia        A p.36  ı  A p.38  ı  P p.232
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Metallic pendant providing direct and indirect light. Telescoping stems.

Lámpara telescópica con luz directa e indirecta.

      37NI

estudi estiluz

T-2205

T-2205
Up to 3x100W  I  T3 78mm  I  R7s base 120V

family  ı  familia       T p.162
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Metallic pendant providing direct and indirect light. Adjustable height. Minimum overall height: 12” from ceiling. 
Can be used in sloped ceilings.

Lámpara con luz directa e indirecta. Altura regulable. Mínima distancia de la pantalla al techo: 12”.
Permite montaje en techos inclinados.

      37NI

estudi estiluz

T-2206

T-2206
Up to 3x100W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

family  ı  familia        T p.160
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xian T-2487

Pendant. Telescoping stems. Shade consists of individual tapered metal rings spaced evenly with an internal
white hand-blown cased glass diffuser.  

Lámpara telescópica. Pantalla formada por aros metálicos con cilindro de cristal opal en  su interior.  

      37NI

estudi estiluz
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T-2487
Up to 1x100W  I  A19  I  Medium base 120V
Up to 1x100W  I  BT15  I  Medium base 120V

family  ı  familia        A p.28
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T-1158
leonardo marelli

Metallic pendant providing direct and indirect light. Telescoping stems.

Lámpara telescópica con luz directa e indirecta.

      37NI

T-1158
Up to 3x150W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

family  ı  familia        A p.50  ı  A p.48  ı  P p.234
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Pendant. Telescoping stems. White hand blown cased glass shade.

Lámpara telescópica.Tulipa opal blanca.

      37NI

estudi estiluz

paris T-2417     T-2418

T-2417 T-2418 12,5 Lbs

T-2417
Up to 1x100W  I  A19  I  Medium base 120V
Up to 1x100W  I  BT15  I  Medium base 120V

T-2418
Up to 3x100W  I  A19  I  Medium base 120V
Up to 3x100W  I  BT15  I  Medium base 120V

family  ı  familia        A p.70
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Pendant with direct and indirect light. White opal satin glass. Glass diffuser on top. Adjustable height. 

Lámpara con luz directa e indirecta.Vidrio opal blanco satinado. Cristal difusor superior. Altura regulable. 

      37NI 

estudi estiluz

T-2259    T-2259F

T-2259
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

T-2259F
2x24/26/27W Twin 2G-11 base
electronic ballast 120/277V
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family  ı  familia        t p.120

170





Pendant with direct and indirect light. White satin glass. Adjustable height. Can be used in sloped ceilings.

Lámpara con luz directa e indirecta. Vidrio óptico blanco satinado. Altura regulable. Permite montaje en techos inclinados.

       37NI 

estudi estiluz

T-2128
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Up to 2x150W  I  A19  I  Medium base 120V
Up to 2x150W  I  BT15  I  Medium base 120V

family  ı  familia        A p.66  ı  t p.108  ı  t p.110  ı  T p.174
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Pendant with direct and indirect light. White satin glass. Adjustable height. Can be used in sloped ceilings.

Lámpara con luz directa e indirecta. Vidrio óptico blanco satinado. Altura regulable. Permite montaje en techos inclinados.

      37NI

estudi estiluz

T-2120

T-2120
Up to 2x150W  I  A19  I  Medium base 120V
Up to 2x150W  I  BT15  I  Medium base 120V
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family  ı  familia        A p.66  ı  t p.108  ı  t p.110  ı  T p.172
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Pendant with direct and indirect light. Telescoping stems. White satin finish glass.

Lámpara telescópica con luz directa e indirecta. Vidrio óptico blanco satinado

      37NI

leonardo marelli

T-1248A     T-1248AF
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T-1248A
Up to 2x150W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

T-1248AF
2x24/26/27W  I  Twin 2G-11 base
electronic ballast 120/277V

family  ı  familia        A p.78  ı  A p.80  ı  t p.134  ı  P p.230
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leonardo marelli

Pendant. Telescoping stems. Horizontal bar is also adjustable (T-1226). White hand blown cased glass shade.

Lámpara telescópica y extensible (T-1226).Tulipa opal blanca.                 

      37NI 

T-1226     T-1244

T-1226
Up to 3x100W  I  BT15  I  Medium base 120V
Up to 3x100W  I  A19  I  Medium base 120V

T-1244
Up to 1x100W  I  BT15  I  Medium base 120V
Up to 1x100W  I  A19  I  Medium base 120V

T-1226 T-1244

family  ı  familia        A p.82  ı  Mp.202  ı  Pp.246
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Pendant with direct and indirect light. Telescoping stems. Combination transparent and satin glass accent.

Lámpara telescópica con luz directa e indirecta. Combinación de vidrio transparente y satinado.

      37NI

leonardo marelli

T-1126
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Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V
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183 table lamps
sobremesas



miris
M-2717    BF

M-1144

testa
M-2817    BF

cameo
M-5606    BF
M-5607    BF

186

206

188 190 192 194

e-llum
M-5656    BF
M-5657    BF

infiore
M-5807    F

Pg

Pg



196 198 200 202 204

mitzy
M-5626    BF

karina
M-2558

Pg

tovier
M-2404    BF

M-9063 M-1137



Metallic table lamp.Transparent handmade spun glass shade. White satin lamp cover. Dimmer on incandescent version only.    

Lámpara de sobremesa metálica con pantalla de cristal transparente y difusor blanco satinado. Regulador sólo en versión incandescente. 

      47MAT NI

king&miranda design

e-llum M-5656   M-5656BF    M-5657   M-5657BF

M-5656
Up to 1x100W  I  BT15  I  Medium base 120V 

M-5656BF
Up to 1x26W  I  GU-24 base  I  120V

M-5657
Up to 1x250W  I  T10  I  Medium base 120V

M-5657BF
Up to 1x26W  I  GU-24 base  I  120V

M-5656    M-5656BF M-5657    M-5657BF
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11.3/4”

   300 mm 
11.3/4”

   200 mm 
7.7/8”

11,5 Lbs 29,8 Lbs

family  ı  familia        t p.92  ı  T p.140  ı  P p.212
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Table lamp composed by a group of bi-injected polycarbonate petals that create unexpected colour effects.
Glass diffuser on top. Metallic body with a circular base. Dimmer on halogen version only.

Lámpara de sobremesa con pantalla de pétalos en policarbonato bi-inyectado creando un efecto bicolor. Cristal difusor superior.
Pie metálico con base en forma circular plana. Incorpora regulador sólo en versión halógena. 

      74WH

Shade    Pantalla
           27WH   28GRN   30GR

lagranja

infiore M-5807   M-5807F

M-5807
Up to 1x250W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

M-5807F
2x26W Quad G24q-3 base
electronic ballast 120/277V

45
5 

m
m
 

17
.7

/8
”

   300 mm 
11.3/4”

   5
50

 m
m
 

21
.5

/8
”

family  ı  familia        T p.142  ı  P p.214
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Table lamp with direct and indirect light. White or black shade. Glass diffuser on top and bottom.
Electronic dimmer in incandescent version only.

Sobremesa metálica con luz directa e indirecta. Pantalla blanca o negra.
Vidrio óptico blanco satinado en parte superior e inferior. Regulador electrónico de intensidad sólo en versión incandescente.

      37NI

Shade    Pantalla
         26BLK   27WH

estudi estiluz

miris M-2717   M-2717BF*

18

M-2717
Up to 3x100W  I  A19 Medium base 120V
Up to 3x100W  I  BT15 Medium base 120V

M-2717BF
Up to 3x26W  I  GU-24 base  I 120V

Lbs
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   450 mm 
17.3/4”

   310 mm 
12.1/4”

family  ı  familia        A p.12  ı  A p.14  ı  t p.94  ı  T p.146  ı  T p.148  ı  P p.218  ı  P p.220

*In-line 120 or 277V ballast option available for standard
   four-pin lamps. Special order. Call our offices.
 Reactancia de 120 o 277V integrada en el portalámparas 

para bombillas de cuatro pins opcional bajo pedido.
 Consulte nuestras oficinas.
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Table lamp with metallic structure. Cotton shade. Satin glass on top and perforated white diffuser at the bottom.
Cord dimmer on incandescent version only.

Lámpara de sobremesa con estructura  metálica y pantalla de algodón.
Cristal blanco satinado superior y tapa blanca metálica perforada inferior. Regulador sólo en versión incandescente.

         26BLK   74WH

Shade    Pantalla
         26BLK   27WH

estudi estiluz

testa M-2817   M-2817BF

M-2817
Up to 3x100W  I  A19  I  Medium base 120V 
Up to 3x100W  I  BT15  I Medium base 120V 

M-2817BF
Up to 3x26W  I  GU-24 base  I  120V
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   550 mm 
21.5/8”

   300 mm 
11.3/4”

*In-line 120 or 277V ballast option available for standard four-pin 
lamps. Special order. Call our offices.

 Reactancia de 120 o 277V integrada en el portalámparas para 
bombillas de cuatro pins opcional bajo pedido.

 Consulte nuestras oficinas.   family  ı  familia        P p.222
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Metallic table lamp with direct and indirect light. Polycarbonate shade covered with textured elastic washable textile shade.
Spare color textile cover optional.

Lámpara de sobremesa metálica. Pantalla de policarbonato forrada en tejido elástico texturizado lavable. Forro de color de recambio opcional.

     47MAT NI

Shade    Pantalla
         27WH   55BG

king&miranda design

cameo M-5606     M-5606BF*     M-5607     M-5607BF*

M-5607    M-5607BFM-5606    M-5606BF

       200 mm 
7.7/8”

246 mm 
9.5/8”

155 mm 
6.1/8”

330 mm 
13”

205 mm 
8.1/8”
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       200 mm 
7.7/8”

family  ı  familia        A p.16  ı  T p.150  ı  P p.228

M-5606  
Up to 2x75W  I  BT15  I  Medium base 120V 
Do not use standard A19 lamp

M-5607
Up to 2x100W  I  BT15  I  Medium base 120V
Do not use standard A19 lamp

M-5606 BF    M-5607 BF 
Up to 2x26W  I  Coil GU-24 base 120V

*In-line 120 or 277V ballast option available for standard four-pin 
lamps. Special order. Call our offices.

 Reactancia de 120 o 277V integrada en el portalámparas para 
bombillas de cuatro pins opcional bajo pedido.

 Consulte nuestras oficinas.   
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Metallic table lamp with direct and indirect light. Polycarbonate shade covered with textured elastic washable textile shade.
Spare color textile cover optional. 

Lámpara de sobremesa metálica. Pantalla de policarbonato forrada en tejido elástico texturizado lavable.
Forro de color de recambio opcional. 

      47MAT NI

Shade    Pantalla
         27WH   48RE

king&miranda design

mitzy M-5626     M-5626BF 

Awarded as the best design in lighting “Barcelona 2007”.
Premio al mejor diseño de  Luminaria “Barcelona 2007”.

200 mm 
7.7/8”
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       200 mm 
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M-5626  
Up to 1x100W  I  BT15  I  Medium base 120V

M-5626BF 
Up to 1x26W  I  GU-24 base  I  120V

family  ı  familia        A p.18
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Table lamp. Hand molded Pyrex glass. Electronic cord dimmer. 

Lámpara de sobremesa de cristal Pyrex transparente moldeado a mano. Regulador electrónico.

estudi estiluz

karina M-2558

M-2558
Up to 1x60W  I  T4  I  G9 base 120V
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Table lamp. White hand blown cased glass shade. 

Lámpara de sobremesa. Tulipa opal blanca.

      37NI

dikas design

tovier M-2404     M-2404BF*

M-2404
Up to 1x100W  I  A19  I  Medium base 120V
Up to 1x100W  I  BT15  I  Medium base 120V

M-2404BF
Up to 1x26W  I  GU-24 base  I  120V

180 mm 
7.1/8”

120 mm 
4.3/4”

100 mm 
3.7/8”

100 mm 
3.7/8”
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family  ı  familia        A p.72

*In-line 120 or 277V ballast option available for standard four-pin lamps. 
Special order. Call our offices.

 Reactancia de 120 o 277V integrada en el portalámparas para bombillas 
de cuatro pins opcional bajo pedido. Consulte nuestras oficinas.
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leonardo marelli

Table lamp. On/off switch on the base. White hand blown cased glass shade.

Lámpara de sobremesa. Interruptor de encendido/apagado en la base. Tulipa opal blanca.

       37NI

M-9063

     110 mm 
4.3/8”
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     140 mm 
5.1/2”

     200 mm 
7.7/8”

M-9063
Up to 1x100W  I  A19  I  Medium base 120V
Up to 1x100W  I  BT15  I  Medium base 120V

family  ı  familia        A p.82  ı   T p.178  ı  P p.246
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leonardo marelli

Table lamp. Articulating arm and head with an integral transformer and double intensity switch.  

Lámpara de sobremesa con luz directa orientable. Transformador e interruptor de doble intensidad 35 y 50W.

      37NI

M-1137

M-1137
Up to 1x50W  I  T4  I  Bipin GY6,35 base 12V

136 mm 
5.3/8”
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   120 mm 
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max. 680 mm 
26.3/4”

family  ı  familia        A p.58  ı  A p.84  ı  t p.132  ı  P p.238  ı  P p.242  ı  p p.250

MT
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Table lamp. Articulating arm and head. With an integral transformer and double intensity switch.

Lámpara  de sobremesa con luz directa orientable. Telescópica. Transformador e interruptor de doble intensidad 35 y 50W.

      37NI   

leonardo marelli

M-1144

M-1144
Up to 1x50W  I  T4  I  Bipin GY6,35 base 12V  

   130 mm 
5.1/8”

210 mm 
8.1/4”

max. 690 mm 
max. 27.1/8”
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family  ı  familia        A p.86  ı  p p.252

MT
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209 floor lamps
pie



miris
P-2718    BF

212

252

232

214

234

216

236

218

238

220

240

e-llum
P-5658    BF
P-5659    BF

infiore
P-5809    F

miris
P-2719    BF

flamingo
P-2929

Pg

Pg

Pg

P-2455 P-1129 P-1127 P-2373

p-1145

venezia
P-2538



222 224 226 228 230

242 244 246 248 250

testa
P-2818    BF 
P-2819    BF

swing
P-2709

cep
P-2859    BF

Pg

Pg

P-2347 P-1122 P-9066

cameo
P-5609    BF

P-8077A

p-7022 p-1139



family  ı  familia        t p.92  ı  T p.140  ı  M p.186

Metallic floor lamp. Transparent handmade spun glass shade.
White satin lamp cover. Dimmer on incandescent version only.

Lámpara de pie metálica con pantalla de cristal transparente
y difusor  blanco satinado. Regulador sólo en versión incandescente. 

       47MAT NI

king&miranda design 

e-llum P-5658     P-5658BF
P-5659     P-5659BF *     

P-5658
Up to 1x100W  I  BT15  I  Medium base 120V

P-5658F
Up to 1x26W  I  GU-24 base  I  120V 

P-5659   
Up to 1x250W  I  T10  I  Medium base 120V

P-5659F
Up to 1x26W  I  GU-24 base  I  120V

P-5658    P-5658BF P-5659    P-5659BF
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   300 mm 
11.3/4”

   300 mm 
11.3/4”
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P-5809
Up to 1x250W  I  T3  I  78mm  I  R7s base 120V

P-5809F
2x26W  I  Quad G24q-3 base
electronic ballast 120/277V

Floor lamp composed by a group of bi-injected polycarbonate petals that create 
unexpected colour effects. Satin glass bulb protector. Metallic body with a circular 
base. Dimmer on halogen version only.

Lámpara de pie con pantalla de pétalos en policarbonato bi-inyectado, creando un 
efecto bicolor. Cristal protector de bombilla satinado. Pie metálico con base en forma 
circular plana. Regulador sólo en versión halógena.

      74WH

Shade    Pantalla
           27WH   28GRN   30GR

lagranja

infiore P-5809     P-5809F
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   395 mm 
15.1/2”
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21.5/8”

   550 mm 
21.5/8”

family  ı  familia        T p.142  ı  M p.2188
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Floor lamp made of polyurethane foam. Dimmer.

Lámpara de pie con pantalla de espuma rígida de poliuretano. Regulador de intensidad. 

           64BLK L   74WH   97GR CHG

estudi estiluz

P-2929 flamingo
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352 mm 
13.7/8”

   330 mm 
13”

P-2929
Up to 1x200W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

216



Floor lamp made of polyurethane foam. Dimmer.

Lámpara de pie con pantalla de espuma rígida de poliuretano. Regulador de intensidad. 

           64BLK L   74WH   97GR CHG

estudi estiluz

P-2929 flamingo



family  ı  familia        A p.12  ı  A p.14  ı  t p.94  ı  T p.146  ı  T p.148  ı  M p.190  ı  P p.220

Floor lamp with direct and indirect light. White or black shade. Glass diffuser on top 
and bottom. Electronic dimmer on incandescent version only.

Lámpara de pie metálica con luz directa e indirecta. Pantalla en fibra de vidrio blanca 
o negra. Vidrio óptico blanco satinado en parte superior e inferior. Regulador sólo en 
versión incandescente.

      37NI

Shade    Pantalla 
        26BLK   27WH

estudi estiluz

miris P-2719     P-2719BF *

P-2719
Up to 3x100W  I  A19  I  Medium base 120V
Up to 3x100W  I  BT15  I  Medium base 120V

P-2719BF
3x26W  I  GU-24 base  I  120V
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*In-line 120 or 277V ballast option available for standard four-pin 
lamps. Special order. Call our offices. Reactancia de 120 o 277V 
integrada en el portalámparas para bombillas de cuatro pins 
opcional bajo pedido. Consulte nuestras oficinas.  
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family  ı  familia        A p.12  ı  A p.14  ı  t p.94  ı  T p.146  ı  T p.148  ı  M p.190  ı  P p.218

Floor lamp with direct and indirect light. Telescoping arm. Maximum swing of 30º. White or black shade. 
Glass diffuser on bottom and white metal diffuser on top. Electronic dimmer on incandescent version only. 

Lámpara de pie telescópica. Desplazamiento lateral máximo de 30º. Pantalla blanca o negra.
Vidrio óptico blanco satinado en parte inferior y tapa metálica superior. Regulador sólo en versión incandescente.

      37NI

Shade    Pantalla 
        26BLK   27WH

miris P-2718    P-2718BF *

estudi estiluz

   414 mm 
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P-2718
Up to 3x100W  I  A19  I  Medium base 120V
Up to 3x100W  I  BT15  I  Medium base 120V

P-2718BF
Up to 3x26W  I  GU-24 base  I  120V

*In-line 120 or 277V ballast option available for standard four-pin lamps. 
Special order. Call our offices.

 Reactancia de 120 o 277V integrada en el portalámparas para bombillas 
de cuatro pins opcional bajo pedido. Consulte nuestras oficinas.  
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testa  P-2818    P-2818BF*

P-2819    P-2819BF*

family  ı  familia        M p.192

Floor lamps with metallic structure and cotton shade. Dimmer in incandescent version 
only. P-2818 Satin glass on top and perforated white diffuser at the bottom.
P-2819 Satin glass at the bottom. Additional perforated white diffuser kit available to be 
installed on top. 

Lámparas de pie con estructura  metálica y pantalla de algodón.
Regulador sólo en versión incandescente.
P-2818: cristal blanco satinado superior y tapa blanca metálica perforada inferior.
P-2819: cristal blanco satinado inferior. Kit adicional perforado blanco superior.

        26BLK   74WH

Shade    Pantalla
         26BLK   27WH

estudi estiluz

P-2818    P-2818BF P-2819    P-2819BF
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   750 mm 
20.1/2”

   850 mm 
33.1/2”

   470 mm 
18.1/8”

   370 mm 
14.5/8”

P-2818    P-2819 
Up to 3x150W  I  BT15  I  Medium base 120V 
Up to 3x150W  I  A21  I  Medium base 120V

P-2818BF    P-2819BF 
Up to 3x26W  I  GU-24 base  I  120V

* In-line 120 or 277V ballast option available for standard four-pin lamps. Special order. Call our offices.
 Reactancia de 120 o 277V integrada en el portalámparas para bombillas de cuatro pins opcional bajo 

pedido. Consulte nuestras oficinas.
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Leaning floor lamp with metallic body and cotton shade.
White satin glass at the bottom and perforated white diffuser on the top.  

Lámpara de pie inclinable con estructura metálica y pantalla de algodón.
Cristal óptico satinado en la parte inferior y tapa blanca metálica perforada superior. 

      22CH/BLK

Shade    Pantalla
      26BLK

estudi estiluz

swing P-2709

P-2709
Up to 2x100W  I  A19  I  Medium base 120V
Up to 2x100W  I  BT15  I  Medium base 120V

    450 mm 
17.3/4”

375 mm 
14.3/4”
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Floor lamp with an illuminated white opal satin glass base.
Polycarbonate or cotton shade. Double switch.  

Lámpara de pie con pie de cristal iluminado en su interior y pantalla de policarbonato  
o algodón. Interruptor de doble encendida.

Shade    Pantalla
       26BLK (cotton)              27WH (polycarb.)

estudi estiluz

cep P-2859    P-2859BF*

P-2859
Up to 3x100W  I  A19  I  Medium base 120V
Up to 3x100W  I  BT15  I  Medium base 120V

P-2859BF
Up to 3x26W  I  GU-24 base  I  120V98
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    320 mm 
12.5/8”

     225 mm 
8.7/8” *In-line 120 or 277V ballast option available for standard four-pin 

lamps. Special order. Call our offices.
 Reactancia de 120 o 277V integrada en el portalámparas para 

bombillas de cuatro pins opcional bajo pedido.
 Consulte nuestras oficinas.
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family  ı  familia        A p.16  ı  T p.150  ı  M p.194

Floor lamp providing direct and indirect light. Polycarbonate shade covered with
textured elastic washable textile shade. Spare color textile cover optional.  

Lámpara de pie metálica. Pantalla de policarbonato forrada en tejido elástico
texturizado lavable. Forro de color de recambio opcional.

       47MAT NI 

Shade    Pantalla
         27WH   55BG

cameo P-5609    P-5609BF*

king&miranda design

* In-line 120 or 277V ballast option available for standard
   four-pin lamps. Special order. Call our offices.
 Reactancia de 120 o 277V integrada en el portalámparas para 

bombillas de cuatro pins opcional bajo pedido.
 Consulte nuestras oficinas.

P-5609
Up to 2x100W  I  BT15  I  Medium base 120V
Do not use standard A19 lamp

P-5609BF
Up to 2x26W  I  GU-24 base  I  120V
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205 mm 
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leonardo marelli

Floor lamp with direct and indirect light. Adjustable height shade with white satin glass 
diffuser. Dimmer control is located at seating level.

Lámpara de pie con luz directa e indirecta. Pantalla metálica con vidrio óptico blanco 
satinado y regulable en altura. Regulador de intensidad en el cuerpo de la lámpara.

      37NI

P-8077A

P-8077A
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

300 mm 
11.3/4”

300 x 200 mm 
11.3/4” x 7.7/8

150 mm 
5.7/8”
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family  ı  familia        A p.78  ı  A p.80  ı  t p.134  ı  T p.176
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family  ı   familia        A p.36  ı  A p.38  ı  A p.38  ı  T p.158

Floor lamp with direct and indirect light. Opal glass diffuser on the bottom.
Dimmer control is located at seating level for easy access. 

Lámpara de pie con luz directa e indirecta. Cristal opal difusor en la parte inferior. 
Regulador de intensidad en el cuerpo de la lámpara.

      37NI

estudi estiluz

venezia P-2538

P-2538
Up to 1x200W  I  T3  I  118mm  I  R7s base120V

190 mm 
7.1/2”

340 mm 
13.3/8”

328 mm 
12.7/8”

65 mm 
2.1/2”
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family  ı  familia        A p.48  ı  A p.50  ı  T p.166

Floor lamp with direct and indirect light.
Dimmer control is located at seating level for easy access.

Lámpara de pie con luz directa e indirecta.
Regulador de intensidad en el cuerpo de la lámpara.

          22CH   37NI

P-2455

P-2455
Up to 2x150W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V 

leonardo marelli

400 mm 
15.3/4”

60 mm 
2.3/8”

295 mm 
11.5/8”

185 mm 
7.1/4”
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family  ı   familia        A p.58  ı  A p.84  ı  t p.132  ı  M p.204  ı  P p.238  ı  p p.250

leonardo marelli

P-1129

Floor lamp with direct and indirect light. Dimmer at seating level for easy access. 

Lámpara de pie con luz directa e indirecta. Regulador de intensidad en el cuerpo de la lámpara.

               26BLK   37NI   61S GOLD   66BR

P-1129
Up to 1x300W  ı  T3  ı  118mm  ı  R7s base 120V
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   210 mm 
8.1/4”

   210 mm 
8.1/4”
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leonardo marelli

P-1129



family  ı   familia        A p.58  ı  A p.84  ı  t p.132  ı  M p.204  ı  P p.236  ı  p p.250

Floor lamp direct and indirect light. Dimmer at seating level. Adjustable swing arm reading 
lamp with double intensity switch.

Lámpara luz directa e indirecta. Regulador en el cuerpo de la lámpara. Brazo de lectura 
extensible y orientable de doble intensidad 35 y 50W.

             26BLK   37NI   61S GOLD   66BR

P-1127  
leonardo marelli

P-1127
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V
Up to 1x50W  I  T4  I  Bipin GY6,35 base 12 V

18
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 m
m
 

72
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/8
”

   210 mm 
8.1/4”

   210 mm 
8.1/4”

MT

238





Floor lamp with direct or indirect light. Adjustable shade.
Dimmer control is located at seating level for easy access.

Lámpara  de pie con luz directa o indirecta. Pantalla orientable.
Regulador de intensidad en el cuerpo de la lámpara.

      37NI

P-2373
leonardo marelli

P-2373
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

19
27
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m
 

75
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”

   210 mm 
8.1/4”

   245 mm 
9.5/8”

   250 mm 
9.7/8”

240





Floor lamp with indirect light. Dimmer control is located at seating level for easy access. 

Lámpara de pie con luz indirecta. Regulador de intensidad en el cuerpo de la lámpara.

      37NI 

P-2347
estudi estiluz

P-2347
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

18
35
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m
 

72
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/4
”

   308 mm 
12.1/2”

320 mm 
12.5/8”

242





leonardo marelli

Floor lamp with direct and indirect light.
Dimmer control is located at seated level for easy access.

Lámpara de pie con luz directa e indirecta.
Regulador  de intensidad en el cuerpo de la lámpara. 

           26BLK   37NI   61S GOLD

P-1122

P-1122
Up to 1x300W  I  T3  I  118mm  I  R7s base 120V

18
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m
 

72
.7

/8
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   210 mm 
8.1/4”

   210 mm 
8.1/4”
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family  ı  familia        A p.82  ı  T p.178  ı  M p.202

leonardo marelli

P-9066

Floor lamp. Pull-down switch. White hand blown cased glass shade.

Lámpara de pie. Tulipa opal blanca.

      37NI

28
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m
m
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/8
”

17
50

 m
m
 

68
.7

/8
”

     230mm 
9.1/8”

    140mm 
5.1/2”

    110mm 
4.3/8”

P-9066
Up to 1x150W  I  A21  I  Medium base 120V
Up to 1x150W  I  BT15  I  Medium base 120V
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Floor lamp with direct light. Articulating arm and head.
Integral transformer and double intensity switch. 

Lámpara de lectura con luz directa. Orientable.
Transformador e interruptor de doble intensidad 35 y 50W.

      37NI 

leonardo marelli

p-7022

p-7022
Up to 1x50W  I  T4  I  Bipin GY6,35 base 12V

   210 mm 
8.1/4”

95
0 

m
m
 

37
.3

/8
”

800 mm 

90˚

120˚
350˚

31.1/2”

MT

248





family  ı  familia        A p.58  ı  A p.84  ı  t p.132  ı  M p.204  ı  P p.238  ı  P p.236

Reading lamp with direct light. Articulating arm and head with an integrated
transformer and double intensity switch.

Lámpara de lectura con luz directa orientable. Brazo extensible.
Transformador e interruptor de doble intensidad 35 y 50W.

         37NI   66BR

leonardo marelli

p-1139

p-1139
Up to 1x50W  I  T4  I  Bipin GY6,35 base 12V

10
60

 m
m
 

41
.3

/4
”

   120 mm 
4.3/4”

   210 mm 
8.1/4”

max. 650 mm 
25.5/8”

MT

250





family  ı  familia        A p.86  ı  M p.206

leonardo marelli

p-1145

Floor lamp with direct light. Telescopic. Articulating arm and head.
Integrated transformer with double intensity switch for halogen source.

Lámpara de lectura telescópica con luz directa orientable.
Transformador e interruptor de doble intensidad 35 y 50W.

      37NI

p-1145
Up to 1x50W  I  T4  I  Bipin GY6,35 base 12V 

m
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 - 
m
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 - 

93
5 

m
m
 

43
.3

/8
” -

 3
7”

   130 mm 
5.1/8”

   210 mm 
8.1/4”

max. 690 mm 
max. 27.1/8”

MT
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T    p.178

P    p.228

venezia        A    p.36 A    p.38

testa        M    p.192

A        p.50 A    p.48

bubble        A    p.20 t    p.100

T    p.176

M    p.202

P    p.242 p    p.250

P    p.222

M    p.194 miris        A    p.12

T    p.166

linier T    p.144

t        p.120

P    p.246

A        p.56

A    p.38

A    p.14

P    p.234

eclipse        A    p.24

T    p.170

parís        A    p.70

t    p.128

infiore        T    p.142

T    p.158

t    p.106

t    p.94

T        p.160

A        p.66

T    p.168

xian        A    p.28

M    p.188

P    p.232

P        p.230 
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T    p.140

A        p.78

T    p.172

 t    p.132

M     p.190

T     p.154

M    p.206

M     p.196

T    p.162

tovier        A    p.72

t    p.108

A        p.58

P    p.214

T    p.146

T    p.164

dona        A    p.30

e-llum        t    p.92

M    p.200

t    p.110

 A    p.84

T    p.148

A        p.86

mitzy        A    p.18

t    p.104

P    p.212

A        p.82

P    p.238

P    p.220

t    p.114

t    p.134

T    p.150

t        p.116

M    p.186

A    p.80

T    p.174

M    p.204

P    p.218 

A        p.46

cameo        A    p.16

p    p.252



P        p.240 P        p.242

A        p.62 A        p.60

mikonos        A    p.26 venus        A    p.34

A        p.74 A        p.76

our families    nuestras familias singles

A        p.68t        p.112

t        p.118

bent        t    p.102 star        t    p.96

P        p.244

A        p.40

t        p.124

p    p.248

karina        M    p.198

flamingo        P    p.216

saturn        t    p.98

A        p.44

A        p.52

T        p.180

collage        A    p.22

A        p.64

swing        P    p.224

t        p.126

A        p.42

A        p.54

butterfly        A    p.32

luck        T    p.156

t        p.130

cep        P    p.226

t        p.122
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observaciones

All ESTILUZ, S.A. products are designed and manufactured to the highest 
standards.  Please note the following:
1. Due to the high quality of our finishes, we recommend using a soft dry 

polish cloth for cleaning.  Avoid the use of cleaning products that could 
damage the finish.

2. ESTILUZ, S.A reserves the right to change or modify any product illustrated 
in this cataloque in order to make deemed improvements.

3. Do not use lamps that are of higher wattage than the maximum rating indicated.
4. All models are patent protected.
5. Conformity Certificates and technical information of our products are 

available upon request.

Los productos de ESTILUZ, S.A han sido diseñados y fabricados para satisfa-
cer al máximo a nuestros clientes, debiendo por ello informarles de:
1. Dada la alta calidad de nuestros acabados, aconsejamos efectuar la lim-

pieza exclusivamente con una gamuza seca, evitando el uso de productos 
especiales que podrían dañar la superficie.

2. ESTILUZ, S.A se reserva el derecho de efectuar modificaciones en los mo-
delos del presente catálogo, con el fin de mejorar sus características.

3. No deberán utilizarse bombillas de potencia superior a la indicada.
4. Modelos protegidos por el Registro de la Propiedad Industrial.
5. Certificados de Conformidad e información técnica de nuestros productos 

disponibles bajo consulta.

In addition to the catalogue, please refer to our website,
www.estiluz.com, for further information on Estiluz:

On the “Home Page” you will find
1. PDF version of the catalog

On some product pages you will find:
1. Photometric files. 
2. Specification sheet creator - You may select a product, finish and lamps 

and create a submittal sheet with specific information for your project. 
3. Assembly and installation instructions.

Información adicional de nuestros productos disponible en
www.estiluz.com

Página principal
1. Catálogo PDF

Página de producto, apartado + info
1. Curvas fotométricas. 
2. Creador de prescripciones. Permite seleccionar producto, acabado y bom-

billa para obtener una ficha técnica de producto con toda la información 
detallada del proyecto.

3. Instrucciones de montaje e instalación.

additional information online
información adicional online

comments

technical features    datos técnicos



marcas y símbolos

ETL approved to applicable UL standards (UL153 for portables or UL1598 for 
hard wired)
Producto homologado según normas UL (UL 153 para lámparas de de sobre-
mesa y pie y UL 1598 para el resto).

Product suitable for an interior location that is normally or periodically subject 
to condensation of moisture in, on, or adjacent to, electrical equipment, and 
includes partially protected locations.
Producto apto para montaje en un espacio interior con condensación de vapor.

Dimmer
Regulador

MT

Magnetic Transformer
Incorpora un transformador magnético.

This product conforms to the Americans with Disabilities Act and projects a 
maximum of 4” from the wall surface.
Este producto cumple los requisitos establecidos por la “American Disabili-
ties Act” para facilitar la movilidad de personas discapacitadas, no sobresa-
liendo más de 4” de la pared.

Tool-less entry for relamping
Permite el cambio de bombilla sin utilizar herramientas.

Lbs

Weight of the product
Peso del producto

 
Hand washable
Lavado a mano

Two-prong plug
Enchufe de dos bornes

 
Three-prong plug
Enchufe de tres bornes

tipología

A- wall sconces  I  apliques

t- flushmounts  I  plafones

T- pendants  I  colgantes

M- table lamps  I  sobremesas

P- floor lamps  I  pie

p- reading lamps  I  pies de lectura

marks and symbols typology

pantalla

 26BLK  I  Black  I  Negro

 27WH  I  White  I  Blanco

 28GRN  I  Green  I  Verde

  30GR  I  Grey  I  Gris

  33ST MAT  I  Stainless Matte  I  Inoxidable Mate

 48RE  I  Red  I  Rojo

 55BG  I  Beige  I  Beige

shade

acabados 

 21GOLD  I  24 carat gold plated  I  Oro 24 Quilates

 22CH  I  Polished chrome  I  Cromo

 26BLK  I  Black lacquered  I  Lacado Negro

 27WH  I  White lacquered  I  Lacado Blanco

 33MAT STS  I  Stainless steel matte  I  Acero Inoxidable Mate

 37NI  I  Brushed Nickel  I  Níquel

 38S GRY  I  Silver gray (painted)  I  Lacado Gris Plata

 47MAT NI  I  Nickel matte  I  Níquel Mate

 53STS  I  Satinless steel  I  Acero Inoxidable

  61S GOLD  I  24 carat satin gold  I  Oro 24 q. Satinado

 64BLK L  I  Black lacquered  I  Lacado Negro Brillante

 66BR  I  Bronze  I  Bronce

 73WH  I  White  I  Blanco 

 74WH  I  White lacquered  I  Lacado Blanco Brillante

 96BLK  I  Black matte  I  Negro Goma

 97GR CHG  I  Gray Champagne  I  Gris Cava

finishes
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lámparas con bombillas fluorescentes I bajo consumo

wall sconces    apliques
A-552F    A-1239G    A-2039BF    A-2184F    A-2301BF    A-2303F    A-2403BF    A-2415BF    A-2424F    A-2485BF    A-2520BF    A-2540F    A-2541F    A-2710F    
A-2720F    A-2802    A-2810    A-2811    A-5600BF    A-5620BF    A-8070BF    A-8073BF    A-8081BF    A-8084BF

flushmounts     plafones
t-517A    t-1239G    t-1268A    t-2121F    t-2124F    t-2125F    t-2149F    t-2161F    t-2162F    t-2424F    t-2543F    t-2544F    t-2601F    t-2602F    t-2701F    t-2703F    t-2712F    
t-2713F    t-2752F    t-2802    t-5652    t-9035F    t-9249

pendants     colgantes
T-1248AF    T-2259F    T-2545F    T-2557BF    T-2711F    T-2714F    T-2715F    T-2716F    T-2975    T-5605BF    T-5654BF    T-5655BF    T-5805F

table lamps    sobremesas 
M-2404BF    M-2717BF    M-2817BF    M-5606BF    M-5607BF    M-5626BF    M-5656BF    M-5657F    M-5807F                          

floor lamps    pie
P-2709BF    P-2718BF    P-2719BF    P-2818BF    P-2819BF    P-2859BF    P-5609BF    P-5658BF    P-5659BF    P-5809F

lamps with fluorescent / energy saving bulbs

“Going Green”  is an important initiative for Estiluz.  Energy saving lamps are present throughout our line with 47% of our sconces, 56% of the flushmounts, 
50% of the suspensions, 75% of the table lamps and 43% of the floor lamps utilizing a fluorescent source. 

Ahorro de energía, un tema importante para Estiluz. La iluminación de bajo consumo cuenta ya con una importante presencia en nuestro programa: el 47% 
de los apliques, el 56% de los plafones, el 50% de las suspensiones, el 75% de las sobremesas y el 43% de los pies incorporan actualmente alguna fuente de 
iluminación de bajo consumo.  

energy saving    ahorro de energía

 The following variations can be reviewed upon request: 
1. 120v/60Hz, 277v/60Hz or 347v/60Hz capability.
2. ETL Listing that meets UL 153 and 1598 standards. 
3. Custom paint or plated finishes.
4. Alternate lamp sources. 
5. Alternate ballasts including electronic, dimmable and emergency ballasts 

as well as those to be adapted to emergency lighting, HFR Touch&Dim, 
DALI sistems and motion detectors.

6. Design and size modifications approved by our technical department. 

Se suministran bajo pedido las siguientes variantes:
1. Modelos a 120V 60 Hz
2. Modelos según normas UL 153 y 1598, certificado ETL.
2. Modelos existentes en acabados o bombillas especiales.
3. Modelos existentes con reactancias electrónicas regulables, HFR  

Touch&Dim, para utilizar en  sistemas DALI, detectores de presencia, luz de 
emergencia, o cualquier otra adaptación que nuestras luminarias permitan.

4. Variaciones de diseño y tamaño aprovadas por nuestro departamento técnico.

custom products    productos a medida 



t-500A
t-505A
t-510A
t-512A
t-515A
t-517A
A-550
A-552F
A-1087
A-1090
A-1091
A-1120
P-1122
t-1125
T-1126
P-1127
P-1129
A-1136
M-1137
p-1139
A-1143
M-1144
p-1145
A-1149
A-1153
A-1154
T-1158
A-1220
T-1226
A-1239G
t-1239G
T-1244
A-1245G
T-1248A    T-1248AF
A-1249G
t-1249G
t-1260A
t-1262A
t-1266A
t-1268A
t-2005A
A-2038
A-2039
A-2039BF
T-2120
t-2121    t-2121F
t-2122
t-2124    t-2124F
t-2125    t-2125F
A-2127
T-2128
t-2149    t-2149F

t-2161    t-2161F
t-2162    t-2162F
A-2184    A-2184F
T-2205
T-2206
T-2259    T-2259F
A-2301    A-2301BF
A-2302
A-2303    A-2303F
A-2305
t-2317
P-2347
t-2352
t-2353
t-2354    t-2354F
P-2373
A-2403    A-2403BF
M-2404    M-2404BF
A-2412
A-2415    A-2415BF
T-2417
T-2418
A-2424F
t-2424F
T-2443
P-2455
A-2485    A-2485BF
T-2487
A-2520    A-2520BF
A-2530
A-2531
A-2532
T-2535
P-2538
A-2540    A-2540F
A-2541    A-2541F
t-2543    t-2543F
t-2544    t-2544F
T-2545    T-2545F
T-2557    T-2557BF
M-2558
t-2600
t-2601    t-2601F
t-2602    t-2602F
t-2701    t-2701F
t-2703    t-2703F
P-2709    P-2709BF
A-2710    A-2710F
T-2711    T-2711F
t-2712    t-2712F
t-2713    t-2713F
T-2714    T-2714F

T-2715    T-2715F
T-2716    T-2716F
M-2717    M-2717BF
P-2718    P-2718BF
P-2719    P-2719BF
A-2720    A-2720F
A-2730
t-2752    t-2752F
A-2760
A-2802
t-2802
A-2810
A-2811
M-2817    M-2817BF
P-2818    P-2818BF
P-2819    P-2819BF
P-2859    P-2859BF
P-2929
T-2975
A-5600    A-5600BF
T-5605    T-5605BF
M-5606    M-5606BF
M-5607    M-5607BF
P-5609    P-5609BF
A-5620    A-5620BF
M-5626    M-5626BF
t-5652
T-5654    T-5654BF
T-5655    T-5655BF
M-5656    M-5656BF
M-5657    M-5657BF
P-5658    P-5658BF
P-5659    P-5659BF
T-5805    T-5805F
M-5807    M-5807F
P-5809    P-5809F
A-6007
t-7018
p-7022
A-7031
A-8000
A-8010
A-8070    A-8070BF
A-8073BF
P-8077A
A-8081    A-8081BF
A-8084    A-8084BF
t-9034
t-9035    t-9035F
M-9063
P-9066
t-9249

p.126
p.126
p.118
p.118
p.118
p.118
p.52
p.52
p.62
p.54
p.54
p.58
p.244
p.132
p.180
p.238
p.236
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p.198
p.116
p.116
p.116
p.96
p.98
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PAUSA 1688

6

BERILIO ESTUDIO BLAUET 1885 / 1886

6

6 3/4”

5 1/4”

4 7/8”

9” to 14 5/8”

8 1/4”

ref. 1885

6 3/4”

5 1/4”

4 7/8”

9”

3 7/8”

8 1/4”

ref. 1886

plissé
plisado I plissiert I plissé
ref.45

linen 
lino I leinenstoff I lin
ref.50

perlatex
perlatex I perlatex I perlatex
ref.43

satin nickel 
nquel satinado I nickel I nickel satiné
ref.08

IP 20 750º
INTERTEK

LISTED

up to 1x100 w. A19 medium base 120 v.
or

up to 1x100 w. BT15 medium base 120 v.
ref.80



HOT.EL J. MALLORQUÍ & J. AYMERICH 1301

7

white methacrylate 
metacrilato blanco I weiss kunststoff I méthacrylate blanc

ref.01

satin nickel 
niquel satinado I nickel I nickel satiné
ref.08

IP 20 850º
INTERTEK

LISTED

12 1/4” /19” 1/2”

9 1/2”

6 3/4”
5 1/8”

3 4/8”

up to 1x100 w. A19 medium base 120 v.
or

up to 1x100 w. BT15 medium base 120 v.
ref.80



PAUSA 1688

8

INCA ESTUDIO BLAUET 1795

perlatex
perlatex I perlatex I perlatex

ref.43

4 3/8”

3 7/8”
5 1/8”

4 3/4”

12 1/4”
8 5/8”

8

satin nickel 
niquel satinado I nickel I nickel satiné

ref.08

IP 20 750º
INTERTEK

LISTED

* In-line 120 or 277V ballast option available 
for standard four-pin lamps. Special order. 
Call our offices.

Reactancia de 120 o 277V integrada  
en el portalámapras para bombillas  
de cuatro pins opcional bajo pedido.  
Consulte nuestras oficinas.

up to 1x60 w. A19 medium base 120 v.
or

up to 1x60 w. BT15 medium base 120 v.
ref.74

up to 1x26 w. GU-24 base 120 v.
ref.65



MARIA JOSEP JOAN TERUEL 1670 / 1671

9

ref. 1670

ref. 1671

7 7/8”

7 1/8”

7 1/8”

4 3/8”

11 5/8”  4 3/8”

satin nickel 
niquel satinado I nickel I nickel satiné

ref.08

matt white 
cristal mate blanco I glas weiss I verre blanc

ref.31

IP 20 850º
INTERTEK

LISTED

ref. 1670 

up to 1x150 w. T3 78mm. R7s base 120 v.
ref.76

1x26W w. Quad G24q-3 base electronic 
ballast 120/277 v.

ref.90

ref. 1671



PAUSA 1688
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16 3/4”
3 3/8”

6 3/4”

10 11 22 26

satin nickel 
Niquel satinado I nickel I nickel satiné

ref.08

METRIC ESTUDIO BLAUET 1896

IP 20 850º
INTERTEK

LISTED

1x13 w. Twin GX23 base 120 v.
ref.93



11

METRIC ESTUDIO BLAUET 1897

6 3/4”

3 7/8”3 3/8”

14”

satin nickel 
niquel satinado I nickel I nickel satiné
ref.08

IP 20 850º
INTERTEK

LISTED

102225

1x13 w. Twin GX23 base 120 v.
ref.93



PAUSA 1688

12

VAN GOGH JOSEP LLUSCÀ 1600 / 1601 / 1603

satin nickel 
niquel satinado I nickel I nickel satiné
ref.08

12

A 8 1/4”

ref. 1600 a: 11 3/4” up to 2x20 w. T3 G4 base 12 v.
  ref.79

ref. 1601 a: 20 1/2” up to 2x20 w. T3 G4 base 12 v.
  ref.79

ref. 1603 a: 28 3/8” up to 2x20 w. T3 G4 base 12 v.
  ref.79

IP 20 850º
INTERTEK

LISTED

Includes an integral 120 v. transformer





BATH
ref.1320
page 16

BATH
ref.1322
ref.1323
ref.1324
page 17

DÉJÀ VU
ref.1700
ref.1701
ref.1702
page 18

LÍNEA
ref.1698
ref.1699
ref.1703
page 19



APLIQUE
WALL SCONCE
WANDEUCHTE
APPLIQUE

BATH
BAÑO 
BAD
BAIN
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16

up to 2x50 w. T4 Bi-pin GY6,35 base 12 v.
ref.71

BATH JOSEP LLUSCÀ 1320

14 1/8”4 3/8”

3 3/8”

16 17

opal white glass 
opal blanco I glas opal weiss I verre opalin blanc

ref.36

chrome 
cromo I verchromt I chromé
ref.06

IP 20 850º
INTERTEK

LISTED

Includes an integral 120 v. transformer



BATH JOSEP LLUSCÀ 1322 / 1323 / 1324

17

polycarbonate 
policarbonato I polycarbonat I polycarbonate

ref.01

16

chrome 
cromo I verchromt I chromé
ref.06

24 1/2”
3 3/8”

36 1/4”

3 3/8”

48 1/8”

ref. 1322

ref. 1323

ref. 1324

3 3/8”

3 3/8”

3 3/8”

3 3/8”

1x54w. T5HO mini bipin base 
ref.61

1x39w. T5HO mini bipin base 
ref.62

1x24w. T5HO mini bipin base 
ref.63

IP 44 850º
INTERTEK

LISTED

120 / 277 v. electronic ballast



PAUSA 1688

18

DÉJÀ VU SERRA & DE LA ROCHA 1700 / 1701 / 1702

chrome 
cromo I verchromt I chromé
ref.06

white methacrylate 
metacrilato blanco I weiss kunststoff I méthacrylate blanc

ref.01

ref. 1700

23 1/8”

4 1/2”

2 1/8” 1 3/4”

ref. 1701

ref. 1702

35”
1 3/4”

4 1/2”

2 1/8”

48”

1 3/4”

4 1/2”

2 1/8”

IP 44 850º

18 30

1x24 w. T5HO mini bipin base 
ref.63

1x39 w. T5HO mini bipin base 
ref.62

1x39 w. T5HO mini bipin base 
ref.61

120 / 277 v. electronic ballast.
INTERTEK

LISTED



LÍNEA JOSEP JOAN TERUEL 1698 / 1699 / 1703

white methacrylate 
metacrilato blanco I weiss kunststoff I méthacrylate blanc

ref.01

chrome 
cromo I verchromt I chromé
ref.06

19

IP 44 850º

ref. 1698

39 1/4”

2 1/8” 2 1/8”
4 1/2”

ref. 1699

ref. 1703

27 1/2”

2 1/8” 2 1/8”
4 1/2”

1x24  w. T5HO mini bipin base
ref.63 

1x39  w. T5HO mini bipin base
ref.62 

1x54  w. T5HO mini bipin base
ref.61 

51 1/2”

2 1/8 2 1/8

4 1/2”

120 / 277 v. electronic ballast.
INTERTEK

LISTED



METRIC
ref.1894
page 22

POTIS
ref.1773
page 23



FLOOR 
LAMP
PIE
STEHLEUCHTE
LAMPADAIRE
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METRIC ESTUDIO BLAUET 1894

base 10 1/4” x 10 1/4”

47 1/4”

24”

1x13W Twin GX23 base 120 v.
ref.93

22 10 11 26

satin nickel 
niquel satinado I nickel I nickel satiné
ref.08

IP 20 850º
INTERTEK

LISTED



POTIS ESTUDIO BLAUET 1773

base 11” x 11”

12 3/4”

16 7/8”

66 7/8”

red ribbon 
cinta roja I rot textil  I ruban rouge

ref.42

linen 
lino I leinenstoff I lin

ref.50
black textil 

lino negro I leinenstoff swcharz I tissu noir 
ref.52

2331

up to 2x100 w. A19 medium base 120 v.
and

up to 1x150 w. A19 medium base 120 v.
ref.80

cherry lacquered 
cerezo lacado I kirschholz lackiert I merisier
ref.17

wengue 
wengue I wengue I wengue
ref.30

IP 20 850º
INTERTEK

LISTED



METRIC
ref.1895
page 26



TABLE LAMP
SOBREMESA

TISCHLEUCHTE
LAMPE À POSER
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METRIC ESTUDIO BLAUET 1895

base 7 1/8”x 7 1/8”

14 1/8”

24”

1x13 w. Twin GX23 base 120 v.
ref.93

IP 20 850º
INTERTEK

LISTED

26 2210 11

satin nickel 
niquel satinado I nickel I nickel satiné
ref.08





POTIS
ref.1772
page 31

DÉJÀ VU
ref.1704
ref.1705
page 30



 PENDANT
SUSPENSIÓN

HÄNGELEUCHTE
SUSPENSION
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30

DÉJÀ VU SERRA & DE LA ROCHA 1704 / 1705

cHromE 
cromo I verchromt I chromé
ref.06

wHitE mEtHacrylatE 
metacrilato blanco I weiss kunststoff I méthacrylate blanc

ref.01

ref. 1704

35”

82 5/8”

1 3/4”

8 1/4” 

ref. 1705

 1x39 w. T5HO mini bipin base 
ref.62

1x54 w. T5HO mini bipin base
ref.61

48 

82 5/8”

8 1/4”

1 3/4”

IP 44 850º

30 18

white backplate
florón blanco

120 / 277 v. electronic ballast.
INTERTEK

LISTED



POTIS ESTUDIO BLAUET 1772

3123

rEd ribbon 
cinta roja I rot textil  I ruban rouge
ref.42

linEn 
lino I leinenstoff I lin
ref.50

black tExtilE
lino negro I leinenstoff schwarz I tissu noir 
ref.52

3,85

grEy mEtallic 
Gris metalizado I grau matt I gris métallisé
ref.03

up to 2x100 w. A19 Medium base 120 v.    
and

up to 1x150 w. A19 Medium Base 120 v.
ref.80

IP 20
INTERTEK

16 7/8”
8 1/4”

82 5/8”

12 1/4”

+/-

glass bottom diffuser
cristal inferior difusor
unterer glasdiffusor

verre diffuseur inférieur

LISTED





STEP LIGHT
TÉCNICA
TECHNIK
TECHNIQUE

TEKNO
ref.1901
page 34

TEKNO
ref.1903
page 35
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TEKNO JOSEP LLUSCÀ 1901

34 35

matt white 
cristal mate blanco I glas weiss 

I verre blanc
ref.31

IP 54 850º
INTERTEK

LISTED

grey metallic wet location 
gris metalizado I grau matt I gris métallisé

ref.03

satin nickel
niquel satinado I nickel I nickel satiné

ref.08

4 5/8” 2 1/2”
1 1/4”

3 5/8”

up to 1x20 w. T3 G4 base 12 v. ref.79

*4 w. LED 120 v. ref.54 

* B111900243 
 rough-in box included I caja incluida



TEKNO JOSEP LLUSCÀ 1903

3534

matt white
cristal mate blanco I glas weiss I verre blanc
ref.31

4 5/8”2 1/2”

3 5/8”

Pi

1900

IP 54 850º
INTERTEK

LISTED

grey metallic wet location
gris metalizado I grau matt I gris métallisé
ref.03

satin nickel 
niquel satinado I nickel I nickel satiné
ref.08

up to 1x20 w. T3 G4 base 12 v. ref.79

*4 w. LED 120 v. ref.54

* B111900243 
 rough-in box included I caja incluida



TEKNO 1901 / 1903

36 34 35 



TEKNO JOSEP LLUSCÀ 1901 / 1903

373534

3 3/8”
3 3/8”

1 3/8”

4 1/8”

4 1/8”

7 7/8”

3 3/8” 3 3/8”

ref. B111900243 ref. B111900242

IP 54 850º
INTERTEK

LISTED





plaincontract



MEDUSA PETE SANS 1473

40

chrome
cromo I verchromt I chromé

ref.06

IP 20 750º 2,0

white polyamide
poliamida blanca I polyamidschirm weiß I polyamide blanc

ref.22

black polyamide
poliamida negra I polyamidschirm schwarz I polyamide noir

ref.23

natural parchment
pergamino natural I naturfarbenen pergamentschirm I parchemin naturel

ref.40

plaincontract

77 1/8”

15 5/8”

6 1/4”

up to 3x60W B10 Candelabra base 120V
ref.84

up to 3x26W GU-24 base 120V 
ref.65

INTERTEK

LISTED



CELESTIA RAMON VALLS 1526/1527

white polyamide
poliamida blanca I polyamidschirm weiß I polyamide blanc
ref.22

black polyamide
poliamida negra I polyamidschirm schwarz I polyamide noir
ref.23

up to 3x100W A19 Medium base 120V
ref.80

up to 3x26W Spiral GU-24 base 120V
ref.65; only 1526.

29 1/2”

78 5/8”

23 1/2”

4 1/2” 4 1/2”

ref. 1527ref. 1526

41

IP 20 750º 3,5 4,0

plaincontract

INTERTEK

LISTED



15 5/8”

6 1/4”

ZENIT RAMÓN VALLS 1520

42

poliamida blanca
white polyamide I polyamidschirm weiß I polyamide blanc
ref.22

poliamida neGra
black polyamide I polyamidschirm schwarz I polyamide noir
ref.23

IP 20 2,0 750º

plaincontract

up to 3x60W T4 G9 base 120V
ref.57

up to 3x26W GU-24 base 120V
ref.65

INTERTEK

LISTED



ZENIT RAMON VALLS 1522

43

15 5/8”

6 1/4”

poliamida blanca
white polyamide I polyamidschirm weiß I polyamide blanc

ref.22

poliamida neGra
black polyamide I polyamidschirm schwarz I polyamide noir

ref.23

IP 20 750º 2,0

plaincontract

up to 3x60W T4 G9 base 120V
ref.57

up to 3x26W GU-24 base 120V
ref.65

INTERTEK

LISTED





LUZ OCULTA
JOAN LAO



Anthracite beech or decapé beech suspension,

Ø 8 3/4”, 14 3/4” or 23 1/2”.

Suspensión en madera acabado haya antracita o haya

decapé de Ø 8 3/4”, 14 3/4” ó 23 1/2”.

W
O

O
D

M
A

D
E

R
A

46



Floor lamp with anthracite beech or decapé beech shade, Ø 14 3/4”  

or 23 1/2”.  Anthracite beech, decapé beech or rusty steel structure. 

Lámpara de pie con difusor en madera acabado haya antracita o haya  

decapé de Ø 14 3/4” ó 23 1/2”. Estructura en haya antracita,  

haya decapéo acero forja.

W
O

O
D

M
A

D
E

R
A

47



W
O

O
D

M
A

D
E

R
A

Table lamp with anthracite or decapé beech shade, Ø 14 3/4” or 8 3/4”.  

Anthracite beech, decape beech or rusty steel structure.

Lámpara de sobremesa con difusor en madera acabado haya  

antracita o haya decapé de Ø 14 3/4” ó 8 3/4”. Estructura en haya  

antracita, hayadecapé o acero forja.

48



W
O

O
D

M
A

D
E

R
A

Wall lamp with anthracite beech or decapé beech shade. 

Rusty steel structure. 10 5/8” - 7 3/8”.

Aplique con difusor en madera acabado haya antracita, 

o haya decapé. Estructura en acero forja. 10 5/8” - 7 3/8”.

49



S
T

E
E

LA
C

E
R

O

Rusty steel suspension Ø 8 3/4”, 14 3/4” or 23 1/2”.

Suspensión en acero forja de Ø 8 3/4”, 14 3/4” ó 23 1/2”.

50



S
T

E
E

LA
C

E
R

O

Rusty steel suspension Ø 7 3/4” x 23 1/2”.

Suspensión en acero forja de Ø 7 3/4” x 23 1/2”.

51



T
IS

S
U

E
G

A
S

A

Floor lamp with black or white tissue shade Ø 14 3/4” or 23 1/2”.  

Anthracite beech, decapé beech or rusty steel structure. 

Lámpara de pie con difusor de gasa negra o blanca de Ø 14 3/4”  

ó 23 1/2”. Estructura en madera acabado haya antracita,  

haya decapé o acero forja.

52



M
E

TA
LL

IC
 T

IS
S

U
E

G
A

S
A

M
E

TA
LI

C
A

Metallic table lamp with stainless steel metallic gauze.  

Lining is made of white polyamide. 17 5/8” - 11 3/4” - 5 7/8”

Lámpara de sobremesa metálica con difusor en gasa metálica 

de acero inoxidable, interior en poliamida blanca. 17 5/8” - 11 3/4” - 5 7/8”

53



MS6010
MS6020

MP6011
MP6013
MP6022
MP6023

MADERAWOOD
ØØØ

13 3/4” 13 3/4”

64
 7

/8
”

68 7/8”

14 3/4”23 5/8” 8 3/4”

Haya antracitaAnthracite beech

Haya antracitaAnthracite beech

Haya decapéDecapé beech

Haya decapéDecapé beech

MS3710
MS3720

MP3714 
MP3724 

65 1/4”

13 3/4”

MS2210
MS2220

27 1/2”

7 3/8”

MT3711
MT3722

27 1/2”

6 7/8”

MT3713 
MT3723 

IP 20850º

ACEROSTEEL
ØØ

AP3704  AT3703 AS6000 AS3700 AT3701
AT3702

AP6001
AP6002
AP6003

AP3701
AP3702
AP3703

Acero forja Rusty steel

14 3/4”

7 3/8”

25 3/4”

6 7/8”

25 3/4”

13 3/4”

62 7/8”

13 3/4”

63 3/8”

13 3/4”

66 7/8”

23 5/8”

IP 20960º

8 3/4”Ø

AS2200

68 7/8”

22 5/8”

3022TA

7 3/8”

22 5/8”

T2201
A
A

T2202

7 7/8”Ø

0002SAAA2214 

7 
3/

8”

10 5/8”

7 
3/

8”

10 5/8”

MA2214
MA2215

MT2211
MT2222

23
 1

/2
”

6 1/4”

7 3/4”

23
 1

/2
”

11
8”

 
m

a
x.

5 7/8”

8 3/4”

11
8”m

a
x.

11
8”m

a
x.

14 3/4”

9 
3/

4”

15
 5

/8
”

11
8”m

a
x.

23 1/2”

7 
3/

8”

11
8”m

a
x.

8 3/4”

11 3/8”

11
8”m

a
x.

14 3/4”

17 1/4”

23 1/2”

11
8”m

a
x.

54

Up to 1x100W A19 Medium base 120V Up to 1x18W Coil GU-24 base 120V 

Up to 1x100W A19 Medium base 120V Up to 1x18W Coil GU-24 base 120V 

Acero forja Rusty steel

MP3711
MP3713
MP3722
MP3723



GS6010
GS6020

Ø Ø Ø 
GASATISSUE

GS3710
GS3720

GP6011
GP6012
GP6013
GP6021
GP6022
GP6023

GASA METALICAMETALLIC GAUZE
Ø Ø Ø

11
8”

m
a

x.

M 0054S 0003SM M 1P301 MT3010 0051SM 0151TM1154PM

1GP371
GP3712
GP3713
GP3721
GP3722
GP3723

GT2211
GT2212
GT2221
GT2222

7 3/8”

22
 3

/4
”

15 5/8”

13 3/4”

67
 7

/8
”

GP3714 
GP3724 

13 3/4”

63
 3

/8
”

11GT37
GT3712
GT3721
GT3722

GT3713 
GT3723 

14 3/4”23 5/8” 8 3/4”

Gasa metálicaMetallic gauze

Gasa negra Black t issue
Gasa blancaWhite tissue

IP 20960º

IP 20

11
8”m

a
x.

10 1/8”
11

8”m
a

x.

GS2210
GS2220

6”

18
2”

m
a

x.

17 3/4” 11 7/8” 6”

17 3/4”

70 7/8”

17 3/4”

11 7/8”

65”

11 7/8”

20 1/2”

11 7/8”

6”
23 3/4”

6”

GT2214 
GT2224 3

3

6 7/8”

22
 3

/4
”

GA2214
GA2215

7 
3/

8”

10 5/8”

8 3/4”
14 3/4”

13 3/4”

62
 7

/8
”

23 1/2”

6 7/8”

25
 7

/8
”

7 3/8”

25
 7

/8
”

11
8”

m
a

x.

11
8”

m
a

x.
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Up to 1x100W A19 Medium base 120V Up to 1x18W Coil GU-24 base 120V 

Up to 1x100W A19 Medium base 120V Up to 1x18W Coil GU-24 base 120V 

Haya antracitaAnthracite beech
Haya decapéDecapé beech

Acero forja Rusty steel

Acero forja Rusty steel
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All BLAUET, S.A. products are designed and manufactured to  
keep customers satisfied, consequently please note the following:
1. Due to the high quality of our finishes, we recommend using 
a soft dry polish cloth for cleaning, avoiding the use of special 
cleaning products that could damage the finish.
2. BLAUET, S.A. reserves the right to change or modify any 
product illustrated in this cataloque in order to make deemed 
improvements.

Los productos de BLAUET, S.A. han sido diseñados y fabricados 
para satisfacer al máximo a nuestros clientes, debiendo por ello 
informarles de:
1. Dada la alta calidad de nuestros acabados, aconsejamos 
efectuar la limpieza exclusivamente con una gamuza seca, evitando 
el uso de productos especiales que podrían dañar la superficie.
2. BLAUET, S.A. se reserva el derecho de efectuar modificaciones 
en los modelos del presente catálogo, con el fin de mejorar sus 
características.

Zur Erhaltung der erstklassigen Qualität unserer Leuchten 
empfehlen wir Ihnen zur Reinigung nur ein weiches Tuch zu 
verwenden.  
Reinigungsmittel könnten die Oberfläche beschädigen.
1. Bitte beachten Sie bei einem Leuchtmittelwechsel die maximal 
einsetzbaren Stärken.
2. BLAUET, S.A. behält sich das Recht vor, technische Änderungen 
ohne Ankündigung vorzunehmen.

Tous les produits BLAUET, S.A. sont conçus et fabriqués pour  
donner la plus grande satisfaction à nos clients. En conséquence, 
nous devons vous informer que:
1. Etant donné la haute qualité des finitions, il est recommandé de 
nettoyer les appareils exclusivement avec un chiffon sec, et d’eviter 
l’emploi de produits spéciaux qui pourraient abimer les surfaces.
2. BLAUET, S.A. se réserve le droit de modifier les modèles de ce 
catalogue afin d’en améliorer les caractéristiques.

The following variations can be supplied on request:
· 230V 50 Hz models, conformity .
· 120V 60 Hz, standars to UL 153 an d1598, certificate 

INTERTEK

LISTED 

 ceiling  
 lamps and wall fixures, without dimmer.
Do not use bulbs of a higher power than wich is indicated.
All models are patent protected.
A.D.A The Americans with Disabilities Act is a civil rights law wich  
mandates nondiscrimination in acces and safety in public spaces.  
All public spaces affecting commerce, regardes of size, are subject  
to the provisions of the A.D.A 

Se suministran sobre pedido en las siguientes variantes:
· Modelos a 230 v 50 Hz, conformidad .
· Modelos a 120 v 60 Hz, según normas UL 153 y 1598,  
 certificado 

INTERTEK

LISTED

 lámparas de techo y apliques sin regulador.
No deberán utilizarse bombillas de potencia superior a la indicada.
Modelos protegidos por el Registro de la Propiedad Industrial.

Auf Anfrage lieferbar sind
· 230 v 50 Hz Modelle in Übereinstimmung mit den 
 anzuwendenden Vorschriften .
· 120 v 60 Hz Modelle gemäß der UL Norm 153 und 1598, 
 Zertifikat 

INTERTEK

LISTED

.
Alle Modelle patentrechtlich geschützt.

Sont fournis sur commande dans les variantes suivantes:
· Modèles en 230 v 50 Hz, conformité .
· Modèles en 120 v 60 Hz, selon les normes UL 153 et 1598, 
 certificat 

INTERTEK
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 lampes et appliques sans variateur.
Il ne faudra pas utiliser d’ampoules d’une puissance supériure à  
celle indiquée.
Modèles protégés par le Registre de la Propiété Industrielle.
Tous les plafonniers et toutes les appliques sans variateur sont  
conformes aux normes NF C 20-455 et EN-60-598-1:  
Essai au fil incandescent à 850ºC.

comments 
observaciones | hinweise | remarques

technical 
features
datos téCniCos
teChnisChe daten
données téChniques
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595959

numerical index 
índice numérico | numerischer index | liste numérique

1301  HOT.EL pag. 07

1320  BATH pag. 16

1322 / 1323 / 1324  BATH pag. 17

1473  MEDUSA (PLAIN CONTRACT) pag. 40

1520  ZENIT (PLAIN CONTRACT) pag. 42 

1522  ZENIT (PLAIN CONTRACT) pag. 43

1526 / 1527  CELESTIA (PLAIN CONTRACT) pag. 41

1600 / 1601 / 1603  VAN gOgH pag. 12 

1670 / 1671  MARIA pag. 09

1698 / 1699 / 1703  LINEA pag. 19

1700 / 1701 / 1702  DÉjÀ VU pag. 18

1704 / 1705  DÉjÀ VU pag. 30

1772  POTIS pag. 31

1773  POTIS pag. 23

1795  INCA  pag. 08 

1885 / 1886  BERILIO pag. 06

1894  METRIC pag. 22 

1895  METRIC pag. 26

1896  METRIC pag. 10 

1897  METRIC pag. 11

1901  TEkNO  pag. 34 

1903  TEkNO pag. 35 

LUZ OCULTA  INDEX pag. 54

lamps with fluorescent 
lámparas con bombillas fluorescentes | leuchten mit energiesparlampen | lampes fluorescentes

1322  BATH (wall sconce) - 1 x 24 W T5HO Mini pin Base

1323  BATH (wall sconce) - 1 x 39 W T5HO Mini pin Base

1324  BATH (wall sconce) - 1 x 54 W T5HO Mini pin Base

1473  MEDUSA (pendant) - Up to 3 x 26w spiral gU24 base 120V

1520  ZENIT (fush mount) - Up to 3 PA26W Quad g24q-3 base 120/277V

1522  ZENIT (fush mount ) - Up to 3 x 26w spiral gU24 base 120V

1526  CELESTIA (pendant) - Up to 3 x 26w spiral gU24 base 120V

1527  CELESTIA (pendant) - Up to 3 PL PA18W Spiral gU-24 base 120V

1671  MARIA (wall sconce) - 26w Quad g24q-3 base

1698  LíNEA (wall sconce) - 1 x 24 W T5HO Mini pin Base

1699  LíNEA (wall sconce) - 1 x 39 W T5HO Mini pin Base

1703  LíNEA (wall sconce) - 1 x 54 W T5HO Mini pin Base

1700  DEjÀ VU (wall sconce) - 1 x 24 W T5HO Mini pin Base

1701  DEjÀ VU (wall sconce) - 1 x 39 W T5HO Mini pin Base

1702  DEjÀ VU (wall sconce) - 1 x 54 W T5HO Mini pin Base

1795  INCA (wall sconce) - Up to 26w spiral gU24 base 120V

1894  METRIC (floor lamp) - 1 x 13W Twin gX23 base

1895  METRIC (table lamp) - 1 x 13W Twin gX23 base

1896  METRIC (wall sconce) - 1 x 13W Twin gX23 base

1897  METRIC (wall sconce) - 1 x 13W Twin gX23 base

1704  DEjÀ VU (pendant) - 1 x 39 W T5HO Mini pin Base

1705  DEjÀ VU (pendant) - 1 x 54 W T5HO Mini pin Base

LUZ OCULTA  jOAN LAO - Up to 26w spiral gU24 base 120V

MS6010 LUZ OCULTA - Up to 2 x 26w spiral gU24 base 120V

MS6020 LUZ OCULTA - Up to 2 x 26w spiral gU24 base 120V

AS6000 LUZ OCULTA - Up to 2 x 26w spiral gU24 base 120V
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symbols
símbolos
sYmbole
sYmboles

insulation class
clase de aislamiento
Isolierungsart
classe d’isolation électrique

protection degree
grado de protección
schutzklasse
Indice de protection IP

switch
interruptor
schalter
interrupteur

weight 
peso
gewicht
poids

IP 20

INTERTEK

LISTED

certification of american conformity,  electrical testing 
laboratories according to ul standards nº 153 (portables) 
and 1598 (hard wired).
Certificación de conformidad americana (ETL),  
modelos a 120 v 60 Hz, según normas UL 153 y 1598,  
lámparas de techo y apliques sin regulador.
In Übereinstimmung mit den anzuwendenden amerikanischen Vorschriften,  
Modelle 120 v 60 Hz, laut UL Relengun 153 und 1598, Deckenleuchten  
und Wandleuchten ohne Dimmer.
Certificat de conformité Etats-Units Amerique (ETL), modèles à 120 v 60 Hz,  
selon Norme UL 153 et 1598, suspensions et appliques sans variateur.

certification of european conformity
Certificacion de Conformidad Europea (CE)
In Übereinstimmung mit den anzuwendenden europäischen Vorschriften
Certificat de Conformité Européen (CE)

this product has passed successfully the glow wire test at this temperature  
(standards nf c20-455 and en-60-598-1). 
Productos que han superado con éxito el ensayo de hilo incandescente  
a la temperatura indicada (normas NF C20-455 y EN-60-598-1). 
Der glühfadentest wurde mit dieser Temperatur erfolgreich abgeschlossen  
(Norm NF C20-455 und EN-60-598-1).
Le produit a subit avec succès l’essai au fil incandescent à cette température 
(normes NF C20-455 et EN-60-598-1).

850º

typology 
tipología | typen | typologie

wall sconce 
aplique
wandeuchte ap-
plique

bath 
baño
bad 
bain

floor lamp 
pie 
stehleuchte 
lampadaire

table lamp 
sobremesa
tischleuchte 
lampe à poser

pendant
suspensión 
hängeleuchte 
suspension

step light
tecnica
technik
technique
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